
Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми 2021 року (КОРИГУВАННЯ) 
у сфері ліцензованої діяльності.
Для виконання робіт з утримання споруд водопостачання та водовідведення міста Чорноморська в робочому стані заплановано заходів  в інвестиційній програмі на 11799,75 тис.грн, в тому числі водопостачання – 6771,74 тис.грн, водовідведення – 5028,01 тис.грн.
· Будівництво водопровідної насосної станції за адресою вул. Парусна, 8, м. Чорноморськ, Одеська область дозволить забезпечити певний температурний режим роботи  насосів в опалювальний період та відповідність насосної станції  вимогам ДБН В.2.5-74:2013 “Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди”  розділ 11.
· Будівництво водопровідної насосної станції “Сухий лиман” за адресою: Одеська область, с. Сухий Лиман, вул. Морська, 1Б забезпечить  гарантований  напір води мешканців  с. Б. Балка, садових товариств та промислових підприємств які заходяться на території с. Б.Балка.
· Будівництво колодязя з запірною арматурою за адресою перехрестя вул. Перемоги та вул. Торгова, м. Чорноморськ, Одеська область дасть можливість локалізувати місця аварій, та  зменшити  об'єкти,  які  при ліквідації аварії будуть відключені від водопостачання.
· Придбання дозуючого насосу DMI 6,0-8 BX-PVC-P3/V/C-X-G133 (Модернізація обладнання станції дознезараження води діоксидом хлору) необхідно для дотримання вимог ДсанПіН 2.2.4-171 та запобігання порушення ДБН В.2.5-74:2013. А також для приведення у відповідність системи знезараження і поліпшення якості оброблюваної води для жителів міста Чорноморська.
· Придбання водолічильника ультразвукового  для встановлення на водовід 700 мм за адресою м.Чорноморськ в районі вул Перемоги, 35А необхідно виконання ліцензійних умов, дозволить складати баланс води, а також дасть можливість визначити втрати води на певних ділянках водопроводу та усунути несправності в мережі.
· Капітальний ремонт зовнішнього освітлення майданчика ЦНС за адресою вул. Транспортна, 11, м. Чорноморськ, яке знаходиться в ветхому стані, забезпечить належну охорону праці робітників підприємства.
· Зовнішне електропостачання станції знезараження води за адресою: Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Перемоги, 17-Н — станція має 2 категорії з електробезпеки — забезпечить другий ввід електропостачання від іншого джерела живлення, на випадок відсутності електроживлення від першого вводу. Дозволить безперервно забезпечити показники якості питної води, яка подається в місто, дознезаражуючи її диоксидом хлору.
· Технічне переоснащення ПНС за адресою вул. Паркова, 8, м.Чорноморськ, Одеська обл. дасть  можливість скорочення  виробничих витрат за рахунок зменшення споживання енергоносіїв.
· Модернізація комп`ютернї системи (придбання персонального комп'ютеру (серверу) в комплекті з ліцензованим програмним забезпеченням) дозволить збільшити швидкість обробки запитів від 2х до 5ти раз і зменшити ймовірність втрати бухгалтерських даних служб водопровідної, каналізаційної ділянок та очисних споруд.
· Розробка проекту на Капітальний ремонт водогону Dn 700мм (ст), Dn 500мм (чав), розташованого в районі с/т “Аист” та с. Сухий Лиман, Овідіопольсього р-ну, Одеської області — необхідний захід для виконання робіт по капітальному ремонту водогону.
· Технічне переоснащення зовнішнього освітлення майданчика РЧВ місткістю 10000 м3 за адресою: Одеська обл., Одеський р-н, с. Молодіжне, вул. Санжійська дорога, 3Б знаходиться в аварійному стані, забезпечить належну охорону праці та охорону об`єкту.
· Модернізація системи керування дозуючими насосами для повної автоматизації станції знезараження води за адресою: Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Перемоги, 35А  та модернізація системи керування вузлом обліку для повної його автоматизації за адресою: Одеська обл., с. В.Дальник, вул. Маяцька, 21 дозволять соротити робочі місця, оскільки  станція знезараження води за адресою: Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Перемоги, 35А  та вузол обліку води за адресою: Одеська обл., с. В.Дальник, вул. Маяцька, 21 будуть повністю автоматизовані. Що в подальшому дасть можливість скоротити фонд заробітної плати.
· Будівництво повітряної лінії 0.4 кВ для зовнішнього електропостачання водопровідної насосної станції “Сухий лиман” за адресою: Одеська область, с. Сухий Лиман, вул. Морська, 1Б необхідно для забезпечення електричною енергією водопровідної насосної станції “Сухий лиман”.
· Реконструкція мереж водопроводу Д 300 мм в районі вул. Радісна, 21А, в м.Чорноморськ необхідна  для надійної експлуатації даного трубопроводу, та безперебійного водопостачання абонентів.
· Реконструкція сталевої ділянки водогону Д 700 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, район вул. Заводської для надійного водопостачання  населення сіл та садових товариств.
· Придбання гідродінамічної каналопромивочної установки та автомобілю вантажного ISUZU AB220 на шасі ISUZU NPR 75L для встановлення на ньому каналопромивочної установки дозволить швидко та якісно прочистити мережу каналізації від таких складних засмічень як вапно, окалина, жир, цемент, корозія, клей, накип, нагар та інше без руйнування трубопроводу.
· Придбання щитових затворів з нержавіючої сталі з електроприводами на пісколовку відділення №1, №2 каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська забезпечать ефективну роботу  піскоуловлювача.
· Впровадження технології утилізації осаду (передпроектні, вишукувальні роботи, придбання перетрушувача та пристрою для укривання буртів, трактору зі сповільнювачем ходу, напівпричіпу НТС-5, навісного обладнання, лушпиння соняшника, соломи, листя та інше) на каналізаційних очисних спорудах м.Чорноморська необхідно для утилізації осаду регламентовано наступними нормативними документами: - ДБН В.2.5-5:2013 “Каналізація. Зовнішні мережі та споруди”; - ДСТУ 7369:2013 “Стічні води. Вимоги до стічних вод і їхніх осадів для зрошування та удобрення”; - ДСТУ 4884:2007 “Добрива органічні та органо-мінеральні; - СанПіН 2.1.7.573-96 «Грунт.Очищення населених місць; - Розпорядження КМУ від 8 листопаду 2017 р.№820-р «Про одобрення національної стратегії управління відходами в Україні до 2023 року»; - Наказ МІНРЕГІОНРОЗВІТКУ України від 12.12.2018 р.№341 «Про погодження матеріалів порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду за умови дотримання нормативів гранично допустимих концентрації забруднюючих речовин».
· Придбання гидроелеватору з нержавіючої сталі на пісколовку каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська забезпечить їх довготривале використання, нормальну експлуатацію насосних агрегатів механічного ступеня очищення, первинних радіальних відстійників, а також надійну  работу  комплексу механічного зневодненння осадів.
· Придбання насосу СДВ160/45 з ел.двигуном АИР200 М4 (37/4500) (Модернізація обладнання КНС ІСРЗ) для подальшого транспортування стічних вод на ГКНС міста. 
· Діспечерізація та автоматизація КНС Одеська; Малодолинська; Олександрійська1; Олександрійська2 (проектні та монтажні роботи) також дозволять моніторити, керувати режимом роботи насосних станцій, та швидко реагувати у випадку аварійних ситуацій.
· Обстеження з/б конструкцій  аеротенку каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська необхідне для подальшого капремонту аеротенку.
· Обстеження залізобетонних конструкцій відстійника d=24 м, що розташований на території каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільрада, комплекс будівель і споруд №2 (за межами населеного пункту)  необхідне для подальшого капремонту відстійника.
· Інженерно-геодезичні вишукування (топогеодезична зйомка у масштабі 1:500) ділянки території СТ "Портовик" в м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області для проектування  винесення каналізаційного колектору з під плями забудови приватного сектору. 
· Будівельні роботи по винесеню мереж водовідведення, які приймають стоки від житлового будинку ОСББ «НОМЕР СІМ» з приватної території ТОВ “Іллічівськміськбуд” за адресою: вул. Лазурна, 2, м. Чорноморськ, Одеська областьдля забезпечення доступу для обслуговування каналізаційних колодязів і каналізаційних мереж.
· Придбання мікроскопа в технологічну лабораторію очисних споруд для проведення гідробіологічного аналізу активного мулу на заміну фізично та морально застарілого.
· Монтаж і пусконалагоджувальні роботи системи автономної припливно-витяжної вентиляції (СВ) кабіни оператора цеху механічного зневоднення осадів за адресою: Дальницька сільська рада, комплекс будівель і споруд №2 (за межами населеного пункту) для забезпечення вимог охорони праці  та здоров`я працівників цеху механічного зневоднення осадів.
· Реконструкція ділянки каналізаційного колектору Dn 200 мм за адресою від вул. Данченко, 5 – вздовж пр-ту Миру, 11 в м. Чорноморськ, Одеської області також дозволить ліквідувати перелом канализаційної ділянки, що може призвести до попадання стічних вод в лотки теплотраси (в яких ця каналізація прокладена), затопленню підвалів житлового будинку та “Ощадбанку”. 
· Капітальний ремонт первинного відстійника на каналізаційних очисних спорудах м.Чорноморська для забезпечення надійної роботи очисних споруд міста.
· Реконструкція двох паралельних ділянок напірного каналізаційного колектору Dn 300 мм та Dn 200 мм за адресою: вул. Промислова, 1 в м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області для забезпечення сталої роботи каналізаційної мережі.
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