
Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми 2022 року у сфері ліцензованої діяльності.
Для виконання робіт з утримання споруд водопостачання та водовідведення міста Чорноморська в робочому стані заплановано заходів в інвестиційній програмі на 12119,07 тис.грн, в тому числі водопостачання – 7425.13 тис.грн, водовідведення – 4693.94 тис.грн., а саме:
–
Реконструкція мереж водопроводу Ду 400 мм по вул. 1 Травня, від вул. Олександрійської до пр-ту Миру м. Чорноморська, Одеського району, Одеської області (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи – частково). 
–
Реконструкція транзитного трубопроводу Д200мм за адресою від вул. 1 Травня, 11 до проспекту Миру, 20а м. Чорноморська, Одеського району, Одеської області (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи).
–
Корегування проекту “Реконструкція вводу водопроводу на НС по вул. Парусній, 5А, в м. Чорноморську, Одеського району, Одеської області” (корегування проекту, експертиза та будівельні роботи).
–
Улаштування вузла обліку на ПНС за адресою: пр-т миру 24В в м. Чорноморськ Одеського району Одеської області.
–
Улаштування вузлів комерційного обліку на житлові будинки м. Чорноморськ Одеського району Одеської області.
–
Створення інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення з інтеграцією даних в спеціалізоване програмне забезпечення та трансформацією елементів графічних схем в відповідну систему координат з формуванням гідравлічної моделі мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська.
–
Придбання чергувальної машини.
–
Будівництво другої нитки водогону Д 700 мм для м. Чорноморська за адресою: від с. В. Дальник до м. Чорноморськ Одеського району Одеської області. (Проектування 22.8 км: 3 черги: 1 черга – с. В.Дальник – 2 перемичка; 2 черга – 2 перемичка – 4 перемичка; 3 черга – 4 перемичка – м. Чорноморськ).
–
Діспечерізація та автоматизація ПНС в с. Молодіжне, смт. Олександрівка, с. Малодолинське; ПНС в м. Чорноморськ по пр-ту Миру, 19, 30, 35, 41 (монтажні роботи).
–
Капітальний ремонт будівлі приймального відділення з заміною системи вентіляціі каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи – частково).
–
Придбання мулошкребу на первинний відстійник каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська.
–
Придбання щитових затворів з нержавіючої сталі з електроприводами на пісколовку відділення №1, №2 каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська. 
–
Діспечерізація та автоматизація КНС Приморська; Олександрівка; ІСРЗ1; ІСРЗ2 (проектні та монтажні роботи),
За умови виконання заходів в повному обсязі очікується покращення рівня надання послуг, технічного стану об’єктів та споруд. 
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