Опис заходів інвестиційної програми
Водопостачання

1.1.1.1 Реконструкція мереж 0,4кВ з улаштуванням накопичувальної сонячної станції за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 11

Існуюча насосна станція за адресою м. Чорноморськ, вул. Транспортна 11, забезпечує постачання води для 28540 мешканців міста Чорноморськ. Проект не передбачає змін у виробничій програмі існуючої насосної станції, функціонально проектований об'єкт призначений для вироблення електричної енергії сонця. Фотоелектрична електростанція складається з масиву фотоелектричних модулів, інвентарного обладнання та сукупності кабельно-провідникової продукції. Фотоелектричний модуль — сукупність електрично об'єднаних між собою кремнієвих елементів, які поміщені в ізольоване від атмосферного впливу середовище та призначені для вироблення електричної енергії з сонячного випромінювання.  Функціональним призначенням фотоелектричної сонячної електростанції є забезпечення компенсації споживання електричної енергії. Річний видобуток енергії складатиме 316 Мвт*год/рік.

Економічний ефект складає — 2183,56 тис. грн.
Електричне споживання ВНС зменшиться на 316000 кВт на рік х 6,91 грн (тариф грн/кВт*год) / 1000= 2183,56 тис.грн 

Строк окупності  — 6371,21 тис. грн / 2183,56 тис. грн = 2,9 років або 34,8 місяців

1.1.1.2 Реконструкція мереж водопроводу за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 46-50 (частково)
Сталевий водопровід Д 325 мм (протяжністю 300 м), забезпечує водопостачанням 9-мікрорайону - житлові будинки ДП «Моноліт-Сервіс», ЖК «Престижний» м. Чорноморська,  проходить від вул. Парусної вздовж житлових будинків по вул. Паркова 46-50.


Даний трубопровід в 2019 р. передано на баланс Чорноморської міської ради, а потім в повне господарське відання КП «Чорноморськводоканал» із переліком зауважень щодо стану мережі. Згідно переданих документів, водопровід прокладено в 2003 р., експлуатується 21 рік  (строк експлуатації сталевих трубопроводів - 20 років). З моменту його передачі в експлуатацію, бригадою АВР систематично ведуться ремонтно-відновлювальні роботи на цій мережі. 


Наразі вищевказана ділянка водопроводу знаходиться в аварійному стані та потребує перекладки. Стінки трубопроводу кородовані, від незначного навантаження руйнуються. Через початкову низьку якість матеріалу труб цей трубопровід не витримує заданий тиск, що призводить до деформації, тріщин або розривів під впливом тиску, температурних змін або впливу зовнішніх факторів. Через ці фактори існує потреба постійного ремонту та обслуговування зазначеної ділянки мережі водопроводу.


Зважаючи на те, що даний трубопровід забезпечує водопостачанням значну кількість споживачів (16 багатоповерхових житлових будинків, та кооператив будинків приватного сектору ПК «Престижний), та є єдиним джерелом водопостачання цього мікрорайону, у випадку виходу його із ладу всі вище перераховані споживачі залишаться без водопостачання на невизначений термін часу. Тому реконструкція водопроводу, що проходить вздовж вул. Паркова, 46-50 Д 325 мм є терміновою. Перекладенню підлягає 300 м водопроводу із заміною запірної арматури та пожежних гідрантів.


Тільки за 2023 рік та першу половину 2024 року на цій ділянці трубопроводу виникло 7 аварій. В середньому втрати води за 1 аварію складають 66 м3.


Витрати на ліквідацію 1 аварії становлять близько 15 тис.грн

Економічний ефект   -  25,2 тис грн

Витрати на ліквідацію 7 аварій: 15 х 7 = 105 тис. грн.

Втрати води при цьому складають 467 м3 х 16,3417 грн/1м3/1000= 7,63 тис.грн.
Всього по об’єкту 105 + 7,63 = 112,63 тис. грн, в тому числі на 2025 рік 25,2 тис грн
Строк окупності — 
Всього по об’єкту 3453,21 тис. грн / 112,63 тис. грн.= 30,7 роки або 368,4 місяців, в тому числі на 2025 рік 772,47 тис. грн / 25,2 тис. грн.= 30,7 роки або 368,4 місяців.
1.1.6.1 Встановлення системи блискавкозахисту на території КП "Чорноморськводоканал", розташованої за адресою: вул.Транспортна, 11, м.Чорноморськ, Одеського району, Одеської області (частково)

Центральна насосна станція (ЦНС) м. Чорноморська є стратегічно важливим об’єктом водопостачання, який забезпечує транспортування питної води до споживачів. Наявність чутливого електротехнічного та автоматизованого обладнання обумовлює необхідність захисту від прямого удару блискавки та вторинних електромагнітних впливів. 
1. Мета впровадження: забезпечення безпеки, безперебійної роботи та продовження терміну експлуатації обладнання ЦНС шляхом встановлення сучасної системи блискавкозахисту відповідно до вимог ДСТУ EN 62305.
2. Перелік основного обладнання ЦНС, яке підлягає захисту:
– частотні перетворювачі (інвертори) (2 од.);

– щити управління та автоматики ( 4 комплекти);

– система диспетчерського контролю (SCADA-модуль, ПЛК-контролери);

– вимірювальні прилади (датчики тиску, рівня, витрати (понад 20 од.);

– кабельні лінії силові та сигнальні;

– аварійне джерело живлення (ДЕС 2 од.);

– трансформаторна підстанція (ТП-0,4/10 кВ); 

– система вентиляції та освітлення насосного залу;

– система відеоспостереження та охоронної сигналізації.
3. Причини необхідності встановлення блискавкозахисту:
– високий ризик удару блискавки через географічне розташування будівлі (відкрита місцевість);

– пошкодження або вихід з ладу елементів автоматики та електроприводів через імпульсні перенапруги;

– підвищені витрати на ремонт обладнання та простої систем водопостачання у разі інциденту;

– вимоги охорони праці, цивільного захисту щодо наявності системи захисту від блискавки. 
4. Очікувані результати від впровадження:
– надійний захист від ураження блискавкою та перенапруг;

– економія коштів на відновлення обладнання;

– підвищення рівня безпеки персоналу;

– відповідність нормам ДСТУ та рекомендаціям Міненерго.

Встановлення системи блискавкозахисту на ЦНС м. Чорноморська є технічно обґрунтованим і економічно доцільним заходом, що забезпечить безперервну роботу критичної інфраструктури та захист обладнання від ураження блискавкою та стрибків напруги в електромережі, після удару блискавки.
Економічний ефект   -  417,85 тис. грн

Потенційні збитки від одного випадку ураження (відновлення пошкодженого обладнання, простій, ремонт трубопроводів від гідравлічних ударів через переключення частини міста на водопостачання від НС на РЧВ 10000 м3) – не менше 1300 тис. грн.
В тому числі на 2025 рік 417,85 тис. грн
Строк окупності: повна вартість будівництва 884,13 / 1300 = 0,7 року або 8,4 місяці, в тому числі на 2025 рік 284,2 / 417,85 = 0,7 року або 8,4 місяці 
1.2.4.1
Придбання насосних станцій для НС 13 мікрорайону м. Чорноморська

Для модернізації обладнання необхідно встановити 2 насосних агрегата потужністю по 1,5 кВт (робочий режим 1,0 кВт) на заміну насосних агрегатів потужністю 7,5 кВт. Крім того необхідно встановити систему автоматичного регулювання роботи насосів та передачі даних в диспетчерську службу.
Встановлення сучасного обладнання приведе до економічного ефекту та зниження витрат на електроенергію за рахунок зниження тиску в водопроводі та зниження кількості аварійних пошкоджень, скорочення кількості ремонтів та закупівлі запчастин.

Економічний ефект — 100,89 тис. грн 

Електричне споживання НС зменшиться на 40 кВт на добу, тобто 1 200 кВт на місяць. 


40 кВт/добу х 365 днів х 6,91 грн (тариф грн/кВт*год) /1000 = 100,89 тис. грн 
Строк окупності — 1600 тис. грн / 100,89 тис. грн = 15,9 року або 190,8 місяці

1.2.5.1
Диспетчеризація системи водопостачання

Через те. що підкачувальні насосні станції розташовані на великій відстані від виробничої ділянки та диспетчерського пункту, інформація про збій роботи насосного обладнання отримується через довгий проміжок часу, частіше всього це відбувається при скаргах мешканців на зменшення напору води та інше. Для налагоджування робочого процесу насосних станцій необхідно виїзд бригади, на який витрачається певний час та ресурси.

Діспетчерізація та автоматизація ПНС дозволить виконувати моніторінг та  керування режимом роботи насосних станцій на відстані та швидко реагувати у випадку аварійних ситуацій.

Проектом буде передбачено підключення станцій до існуючої локальної мережі підприємства та встановлення шаф диспетчеризації з передачею робочих параметрів станцій на головний диспетчерській пункт з можливістю керування насосними станціями.   
1. Мета впровадження
Централізація управління та моніторингу об'єктів водопостачання з метою підвищення надійності, ефективності, оперативності реагування на позаштатні ситуації, зменшення витрат і втрат води.
2. Основні функції системи диспетчеризації
· Збір і передача даних у режимі реального часу з насосних станцій, резервуарів, КНС тощо. 

· Віддалене керування насосними агрегатами та запірною арматурою. 

· Оповіщення чергового персоналу про аварії, перепади тиску, перевитрати. 

· Формування звітів та архівів технологічних параметрів. 

· Інтеграція з існуючими SCADA-системами та IT-інфраструктурою підприємства. 
3. Очікувані результати впровадження
· Зменшення втрат води (до 3%) завдяки виявленню витоків у реальному часі. 

· Підвищення енергоефективності через оптимізацію режимів насосів (1 – 2 %). 

· Стабілізація тиску в мережі — покращення якості послуг. 

· Прозорість та контроль над технологічними процесами.
Економічний ефект  - 1062,05 тис. грн

3796280 м3 реалізація води за 2024 рік) х 8,66 грн (вартість купівельної води) х 3% / 1000 = 986,27 тис. грн;


731111 кВт (енергоспоживання насосними станціями за 2024 рік) х 6,91 грн (тариф грн/кВт*год) х1,5% /1000 = 75,78 тис. грн 


986,27 + 75,78 = 1062,05 тис. грн
Строк окупності: 1500 тис. грн / 1062,05 тис. грн = 1,4 року або 16,8 місяці
1.2.5.2
Забезпечення програмним забезпеченням автоматизованих робочих місць працівників КП «Чорноморськводоканал» (водопостачання + водовідведення)

Безкоштовне програмне забезпечення, яке використовується на нашому підприємстві постійно дає збої в роботі, а саме: некоректно відкриває файли, що надходять від підприємств, установ, організацій з якими ми співпрацюємо, що не дає можливості вносити інформацію в такі документи. Спонтанно закриває документи без збереження інформації, що призводить до необхідності повторного внесення даних. Не дозволяє коректно: роздруковувати та корегувати документи, створювати презентації, та інше.


Придбання 62 пакетів програмного забезпечення Microsoft Office здійснюється з метою оптимізації функціонування та керування підприємством. Відповідно до передових загальноприйнятих принципів і методів, встановлених міжнародними стандартами передбачає розширені можливості захисту інформації та забезпечення відповідності вимогам кібербезпеки, використовується як стандарт в документообігу більшості підприємств. Дозволяє користувачам:
· легко створювати документи з описом деталей проекту, готувати документи різної складності, здійснювати підготовку презентацій;

· оптимізувати робочі процеси, зокрема економічного та фінансового обліку;

· відстежувати прогрес в окремих завданнях або цілях, пов’язаних із конкретними проектами, бачити які завдання виконані або потребують більше уваги; 

· співпрацю, сумісну та групову роботу над документами;

· економити час працівників на виконання робочих завдань.


При закупівлі програмного забезпечення Microsoft Office, враховуючи вищевказані переваги буде скорочено витрати часу працівників на роботу з електронними документами на 1 — 3 %. 


Для робітників напрямку водопостачання — 37 пакетів:

· тривалість робочого часу працівника при п’ятиденному робочому тижні складає 40 годин, що в рік становить 2085,7 годин;

· середня заробітна плата працівника складає 20 тис. грн в місяць, 909,09 грн в день, 113,63 грн за годину.

· заробітна плата 37 працівників в рік становить 37 х 113,6 х 2085,7 / 1000 = 8766,61 тис грн;

· економія заробітної плати в рік складе 8766,61 х 1,5% = 131,5 тис. грн;

· ЄСВ 131,5 х 22% = 28,93 тис. грн

Економічний ефект -  131,5 тис грн + 28,93 тис. грн = 160,43 тис. грн
Строк окупності: 281,2 / 160,43 = 1,8 року або 21,6 місяці
1.2.5.3
Розвиток системи електронного документообігу, впровадження технології використання електронного підпису (водопостачання + водовідведення)  (частково)

Система електронного документообігу (далі СЕД) застосовується для: 

· оперативного доступу до всіх наявних документів і їх обліку; 

· централізованого зберігання даних з високим рівнем захисту; 

· обліку договорів;

· створення і роботи з різними версіями файлів; 

· нанесення штампів реєстрації; 

· обробки текстових та інших файлів; 

· обліку тривалості роботи з документами; 

· моніторингу клієнтських звернень; 

· сканування і завантаження файлів; 

· документообігу між структурними підрозділами. 


Рішення на основі СЕД дозволяє повністю автоматизувати всі етапи роботи з договірними документами. В тому числі: 

· підготовку та узгодження проекту договору; 

· облік пов'язаних з конкретним договором актів, службових записок і додаткових угод; 

· призначення і відстеження термінів дії кожного угоди; 

· продовження періоду дії договору (в разі потреби); 
· відстеження поточного стану фінансових зобов'язань. 


Зазначена потреба зумовлена необхідністю забезпечення стабільної й ефективної роботи підприємства, ефективної протидії кіберзагрозам. Електронний документообіг дозволяє захиститися від несанкціонованого втручання та зберегти матеріальні та часові ресурси.


При закупівлі та впровадженні електронного документообігу та системи електронного підпису підприємство зекономить близько 7 % матеріальних ресурсів на друк та відправлення документів: 

· вартість відправлення посилок за рік складає 30,108 тис. грн.; 

· витрата пального автомобіля на відправлення документів складає в середньому 2 л дизельного пального: 2 х 45,59 грн х 12 / 1000 = 1,09 тис. грн.


Економія складе: (30,108 +1,09) х 7%= 2,2 тис. грн.


Крім того, впровадження СЕД приблизно на 1 % зекономить робочий час працівників за рахунок швидкості, мобільності створення та зберігання документів. При середній заробітній платі одного працівника 20 тис. грн в місяць економія складе: 20 тис. грн х 62 робочих місця х 12 місяців х 1 % ) = 148,8 тис. грн. Нарахування на заробітну плату ЄСВ 148,8 тис грн х 22% = 32,74 тис. грн

Економічний ефект -  14,62 тис грн.

(2,2 + 148,8 + 32,74) /62 пакети СЕД х 37 пакетів СЕД (для робітників напрямку водопостачання) = 109,65 тис. грн, в тому числі у 2025 році 14,62 тис.грн

Строк окупності: повна вартість СЕД 2100 тис.грн / 1,2 х 60% (для напрямку водопостачання)= 1050 / 109,65 = 9,6 років або 115,2 місяців, в тому числі у 2025 році 140 / 14,62 = 9,6 років або 115,2 місяців
1.2.5.4
Впровадження програми автоматизованого складського обліку (водопостачання + водовідведення) (частково)

Впровадження програми автоматизованого складського обліку дозволить значно підвищити ефективність складських операцій, зменшити операційні витрати та оптимізувати логістичні процеси на підприємстві. Після моніторингу програм управління складськими операціями вибір зупинився на Системі WMS. 

Система WMS управління складськими операціями дозволяє прискорити більшу частину робочих операцій, а також автоматизувати їх виконання. Вона являє собою програмну оболонку, яка управляє базою даних з інформацією про складські залишки, їх розташування на складі і так далі. Крім того, WMS контролює роботу периферійного обладнання — сканерів, автономних транспортних засобів, тощо.

Така система управління складом дозволяє впровадити автоматичне керування переміщенням товарно-матеріальних цінностей та запобігти переважній більшості помилок, що допускаються персоналом при ручній обробці надходжень.

Основною метою WMS є покращення обліку товарів, підвищення швидкості обробки замовлень та зменшення витрат, пов’язаних з логістикою, а саме:
· автоматизація приймання, зберігання та відвантаження товарів;

· контроль залишків у режимі реального часу.

· оптимізація розміщення матеріалів  на складі.

· зменшення кількості помилок у процесах комплектації замовлень.

· підвищення продуктивності персоналу.


Система WMS від бренду UIS відзначається рядом унікальних переваг, які роблять її конкурентоспроможною:

· Гнучкість та масштабованість – можливість адаптації під будь-який складський процес, незалежно від його розміру.

· Інтеграція з ERP-системами – легке з’єднання з бухгалтерським  ПЗ.

· Мобільність – підтримка роботи через мобільні пристрої та термінали збору даних (ТСД).

· Аналітика та звітність – детальні звіти щодо роботи складу та аналітика ефективності процесів.

· Підтримка штрихкодової і RFID-технології – спрощене та точне відстеження матеріалів.

· Модульна структура – можливість вибору тільки необхідних функцій без переплати за зайві модулі.

WMS система UIS працює за принципом централізованого управління всіма складськими операціями в реальному часі, використовуючи інтерфейси для взаємодії з персоналом та зовнішніми системами. Програма розробляється індивідуально під вимоги Замовника. Повна інтеграція програми у технологічний процес підприємства вбудовується протягом 6 — 12 місяців. Впровадження системи складського обліку дозволить зекономити фонд заробітної плати, а саме 25% заробітної плати завідувача складу.
· 20984 грн в місяць х 12 місяців х 25% / 1000 = 62,95 тис. грн;

· ЄСВ 62,95 тис. грн х 22% = 13,85 тис. грн

Економічний ефект -  46,08 тис грн.
(62,95 + 13,85) х 60% (для напрямку водопостачання) = 46,08 тис. грн

В тому числі у 2025 році 27,5 тис грн.
Строк окупності: 
Повна вартість програми приблизно 20000$ х 41,83 грн / 1,2 /1000 х 60% (для напрямку водопостачання) = 418,3 / 46,08 = 9,1 року або 109,2 місяців. В тому числі у 2025 році 250 / 27,5 =  9,1 року або 109,2 місяців
1.2.6.1
Придбання самоскиду (водопостачання + водовідведення)

Існуючий на базі нашого підприємства автомобіль - самоскид ММЗ-554 на базі ЗІЛ-130 Б2 експлуатується 26 років з 1991 року. За час експлуатації рама, кабіна, кузов піддалися сильній корозії та прийшли в незадовільний технічний стан. Кабіна водія має заіржавілі металеві конструкції дверей, порогів та даху. Через наскрізну корозію на дверцятах є численні наскрізні отвори. Кузов и рама жорсткості машини має тріщини і численні посилюючи наварені накладання. Гідросистема перекидання кузова потребує заміни на нову. Двигун, трансмісія і ходова частина автомобіля не один раз ремонтувалися. В зв’язку з тим, що модель даного автомобілю знята з виробництва з 1994 року, виникає суттєва проблема, що пов’язана з придбанням якісних запасних частин. Крім того, довготривала експлуатація даного автомобіля призводить до перевитрат паливно-мастильних матеріалів та забруднення навколишнього середовища, зумовленого збільшенням викидів СО2 в атмосферу. 

У 2024 році власними силами (через вібуло проведено 1 капітальний ремонт двигуна, 2 ремонти гідропідсилювача керма, 2 ремонти рами на самоскиді ЗИЛ-ММЗ 554 (держ.ВН9481НЕ) 1991 року випуску

Капітальний ремонт двигуна проводився упродовж 1 місяця. Було задіяно у ремонті механіка, двох слюсарів, стропальника та автокран, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн; з/та двох слюсарів — 79,55 грн/год х 8 годин х 22 дні х 2 = 28001 грн; з/та стропальника — 70,71 грн/год х 8 годин х 4 дні = 2263 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 22 дні = 14645 грн; ЄСВ — (19985+28001+2263+14645) х 22% = 14277 грн; вартість роботи автокрана — 599 грн/год х 8 годин х 4 дні = 19168 грн. РАЗОМ — 98339 грн.


Кожен ремонт гідропідсилювача керма проводився упродовж 1 тижня. Було задіяно у ремонті механіка, одного слюсаря, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн /4 = 4996 грн; з/та слюсаря — 79,55 грн/год х 8 годин х 5 днів = 3182 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 5 днів = 3328 грн; ЄСВ — (4996+3182+3328) х 22% = 2531 грн. РАЗОМ за 2 ремонти — 28074 грн.


Кожен ремонт рами проводився упродовж 2 тижнів. Було задіяно у ремонті механіка одного слюсаря, зварювальника, стропальника та автокран, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн /2 = 9993 грн; з/та слюсаря — 79,55 грн/год х 8 годин х 10 днів = 6364 грн; з/та стропальника — 70,71 грн/год х 8 годин х 4 дні = 2263 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 10 днів = 6657 грн; з/та зварювальника — 90,74 грн/год х 8 годин х 8 днів = 5807 грн;ЄСВ — (9993+6364+6657+2263+5807) х 22% = 6838 грн; вартість роботи автокрана — 599 грн/год х 8 годин х 4 дні = 19168 грн РАЗОМ  за 2 ремонти — 114181 грн.


В середньому матеріальних ресурсів на всі ремонти використано близько 60 тис. грн.

З огляду на все вищезазначене, можна зробити висновок щодо необхідності придбання нового автомобілю, більш сучасної модифікації, двигун якого працює на дизельному пальному.

Потрібна нова машина з двигуном, який працює на дизельному пальному.
	Марка автомашини
	Витрати палива на 100 км пробігу
	Вартість 1 л палива (грн без ПДВ)
	Приблизний пробіг за рік (км)
	Витрати на пальне в рік (грн без ПДВ)

	ЗИЛ-ММЗ 554
	36,6 л бензину А95
	47,12
	10500
	181082

	МДКЗ-26
	26 л дизпалива
	45,59
	10500
	124461


Економічний ефект  складає — 297,28 тис грн без ПДВ (в тому числі по водопостачанню — 70,11 тис. грн) 


Загальна економія палива – =181,08 — 124,46 = 56,62 тис. грн

Загальна сума витрат, пов'язаних з ремонтами та простоюванням 98339+28074+114191+60 = 240,66 тис. грн.
Строк окупності  — 3731,67 тис грн / 297,28 тис. грн.= 12,6 років або 151,2 місяця.
(в тому числі по водопостачанню — 880,07/70,11=12,6 років) 
1.2.6.2
Придбання автомобіля вантажного бортового


У зв’язку з тим, що мережі водопроводу в більшості своїй зношуються, старіють і потребують дедалі більших витрат на підтримання їх в належному стані, зростає обсяг робіт з обслуговування мереж водопостачання, станції діоксиду хлору, підкачувальних насосних станцій, усунення аварійних ситуацій. 


Для оперативної роботи необхідно придбати автомобіль вантажний бортовий з подвійною кабіною на дизельному пальному.
Економічний ефект  - відсутній.  
1.2.8.1
Реконструкція внутрішньої системи опалення адміністративної будівлі за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, пр-т Миру, 41А (проектні та будівельні роботи)

Згідно технічного звіту про проведення енергетичного аудиту адмінбудівлі за адресою: пр-т Миру, 41-А, існуюча система опалення будівлі неефективна та не забезпечує регулювання теплового потоку. За весь час експлуатації будівлі комплексний ремонт трубопроводів системи опалення та теплової ізоляції не виконувався. Опалювальні прилади та трубопроводи системи опалення забруднені відкладеннями. Система опалення будівлі розбалансована. Для отримання максимального економічного ефекту, зменшення споживання теплової енергії при поліпшенні рівня теплового комфорту в приміщеннях, необхідно виконати реконструкцію системи опалення з переустаткуванням внутрішньої системи опалення будівлі.

Технічне переоснащення системи опалення адміністративної будівлі передбачає  заміну існуючої системи опалення від централізованої системи опалення м. Чорноморська на тепловий насос (ТН) типу «повітря-вода», що використовує в якості низькопотенційного джерела теплоту повітря.


Розрахунки проведені згідно з «Методичними рекомендаціями Оцінки економічної ефективності інвестицій в енергозберігаючі проекти на підприємствах житлово-комунального господарства» (затверджені наказом № 218 Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 14.12.2007), чинними державними і європейськими нормами.
1. Вихідні дані для розрахунку (технічний паспорт адміністративної будівлі за адресою: пр-т Миру, 41-А):
- площа опалювальних приміщень чотирьохповерхової будівлі:

Fоп 1463.3 м2 - опалювальна площа: L = 18,6 м; S = 12,5 м
- розрахункова температура зовнішнього повітря - toc = -18 °С (згідно з ДСТУ НБВ.1.1-27-2010 Будівельна кліматологія та ДБН В2.5-31 :2016 Теплова ізоляція будівель);

- розрахункова температура приміщень - tв = 20 °С; (згідно з ДБН В2.5-67:2013 Повітря робочої зони)

Розмір інвестицій (передпроектна пропозиція ТОВ «ВДЕ», м.Київ)

Вартість теплового насосу

- 1 300 000,0 грн;

Вартість монтажних робіт, матеріали
-    150 000,0 грн;
Проектні роботи



-      50 000,0 грн.
Разом (РІ)




- 1 500 000,0 грн

Фактична температура поновлюваного джерела теплоти 10 - 14 °С. У розрахунках приймається мінімальна температура 10 °С (283,16 К).

Тариф за електроенергію – 6910 грн / МВт год;

Прийнято температурний графік tпр / tоб - 55/45 для системи опалення (додається);

Фактична встановлена потужність електричного котла - 36 КВт, ккд котла - 95%;

Приймаємо різницю температур недорекупераціі в випарнику і конденсаторі - 5К;

Енергетична ефективність теплового насосу (ТН) визначається величиною коефіцієнта перетворення f = Qт / Nк, де Qт - теплова потужність установки, Nк - електрична потужність компресора.

Основним параметром, що впливає на ефективність ТН є температурний режим (співвідношення температур випаровування і конденсації холодоагенту). Коефіцієнт перетворення розраховується за формулою:
f = 0,74Тo / ((ТК-Те)) - (0,0032То + 0,765То / Тк) +0,9 (по В.С. Мартиновський «Цикли, схеми та характеристики термотрансформаторів»), де

ТК - температура конденсації, К


То - температура випаровування, К

При розрахунковій температурі навколишнього повітря - 18 °С (ДСТУ НБВ.1.1-27-2010), температурі теплоносія системи опалення 55 °С величина f = 3,11.

2 Розрахунок втрат теплоти:

Q = S (t в - tос) х 10-3 / R, КВт, де

R - опір теплопередачі, м2 К/Вт 

Загальні втрати (Qоб) розраховуються як сума втрат через окремі елементи конструкції

Qб = Qок + Q з + Qд + Qв + Qн, де

Qок - втрати через бічні огороджувальні конструкції (стіни);

Q з - втрати через скління (вікна)

Qд - втрати через вхідні двері

Qв - втрати через стелю;

Qн - втрати через підлогу.

2.1.Розрахунок втрат через бічну поверхню (всі розміри прийняті відповідно до технічного паспорта будівлі)

Площа стін Fст = 2 х (L + S) x H - Fс - Fд, де
H = 15 м - висота будівлі;

L = 18,6 м - довжина;
S = 12,5 м - ширина.

Аналогічно розраховуються площі скління і зовнішніх дверей.

F с, Fд - площі вікон і зовнішніх дверей (55,2 і 4,8 м2 відповідно).

Величина R для кожного виду огорожі розраховується за формулою

R = В / К, м2 х К/Вт, де

В - товщина огорожі, м

До -теплопровідність, Вт/м К

Теплопровідність матеріалів приймається за довідковою літературою та будівельним нормам (Михеев М.А., Михеева И.М. Справочник по основам теплопередачи, ДБН В.2.6-31:2006 Теплова ізоляція будівель)

К ст = 1,86 Вт/м К, R ст = 0,215 м2 К/Вт;

К с = 0,76 Вт/м К, R c = 0,28 м2 К/Вт;

К д = 0,35 Вт/м К, Rд = 0,14 м2 К/Вт.

За результатами розрахунків 

Qст = 42,1 КВт; Q с = 8,5 КВт, Qд = 2,3 КВт;Qб = 45,9 КВт.

2.2. Розрахунок тепловтрат через стелю та підлогу (1 поверх) виконується аналогічно п.2.1. В результаті розрахунку Qв = 15,5 КВт, Qн = 10,6 КВт.

Загальні втрати теплоти при розрахункових параметрах атмосферного повітря і приміщень складуть

Q = 45,9 + 15,5 + 10,6 = 72 КВт
Протягом опалювального періоду втрати змінюються в залежності від різниці температур повітря атмосфери і приміщень відповідно до прикладеного температурного графіку. Аналогічним чином змінюється електрична потужність котла (NОТ), коефіцієнт перетворення теплового насосу (f) і потужність компресора теплового насосу (Nк). Економія енергії за кожен місяць опалювального сезону розраховується як різниця енергоспоживання котлом і компресором. Всі результати розрахунків наведені в таблиці, де
Qм і Nм - місячні витрати електроенергії на роботу котла і теплового насоса відповідно, D = Qм -Nм - економія електроенергії, Е - економія коштів.

	результати розрахунків
	всього

	місяць
	1
	2
	3
	4
	11
	12
	

	t oc
	-10,0
	-5,0
	-1.0
	1.0
	5,0
	7,0
	-

	t пр / tоб
	55/45
	41/35
	38/34
	33/30
	35/31
	40/35
	-

	Noт, КВт
	43,2
	41,5
	34,6
	21,4
	18,6
	15,4
	-

	Qм, МВт год
	26,6
	19,9
	15,7
	10,4
	8,6
	5,8
	91,0

	Nм, МВт год
	20,3
	15,4
	9,5
	6,7
	3,0
	1,2
	56,3

	D, МВт год
	
	
	
	
	
	
	34,7

	Е, тис. грн
	
	
	
	
	
	
	239,78


Економічний ефект – 239,78 тис. грн 
(в тому числі по водопостачанню економія електроенергії 20820 кВт, економічний ефект — 143,87 тис. грн) 
Строк окупності  1500,00 тис.грн / 239,78 тис.грн. = 6,3 років або 75,6 місяця.
(в тому числі по водопостачанню — 900/143,87=6,3 років) 
1.2.8.2
Реконструкція вводу водопроводу на НС за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 20Б (проєктні роботи)

Чавунний ввод водопроводу Д 200 мм на НС по вул. Олександрійська, 20б, що розташований між житловими будинками 22-24 по вул. Олександрійська, експлуатується з 1980 р. (45 років), при нормативному терміні експлуатації чавунних труб 50 років. 

Трубопровід проходить біля лотка теплотраси, у зв'язку з цим цикли нагрівання — охолодження спричиняють втомне руйнування матеріалу (мікротріщини). При цьому ризик появи тріщин та розривів збільшується, особливо при коливаннях температур.

В теперішній час, ділянка транзитного водопроводу Д 200 мм знаходиться в незадовільному, аварійному стані та потребує перекладки.

За період 2021-2024 років, на цій ділянці мережі, ліквідовано 5 аварій. При ліквідації аварій на трубопроводі та накладанні ремонтних хомутів, стінки трубопроводу покриваються тріщинами, від несильного удару труби розпадаються на металеві фрагменти, що унеможливлює їх ремонт та експлуатацію. 

Аварійний стан трубопроводу призводить до прихованих втрат води, та великої кількості втрат води при аваріях, до витрат, пов'язаних з виконанням земляних робіт (витратам палива), з промивкою та знезараженням трубопроводу із застосованням дезінфекційних матеріалів.

Трубопровід не придатний для експлуатації і підлягає заміні. Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проєктну документацію;

· виконати експертизу проєкту;

· виконати будівельні роботи.
У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.  
1.2.8.3
Реконструкція внутрішньоквартального водопроводу за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. Шума, 21 до вул. Парусної, 16  (проєктні роботи)

Внутрішньоквартальний водопровід, що проходить в районі житлових будинків вул. В. Шума, 21 та вул. Парусна, 16 прокладено з чавунних труб Д200мм, в 1980 році. Експлуатується трубопровід 44 роки, при нормативному терміні експлуатації чавунних труб 50 років. Вводи водопроводу на житлові будинки прокладено зі сталевих труб, термін експлуатації яких на теперішній час вичерпано. 


Водопровід забезпечує водопостачанням мешканців 2-х багатоповерхових житлових будинків по вул. В. Шума,21 та вул. Парусна,16, а саме 1230 осіб.  


На теперішній час трубопровід знаходиться в незадовільному - аварійному стані та потребує перекладки. За період 2022-2024р. на водопроводі було ліквідовано 6  аварійних витоків. При виконанні ремонтних робіт виявлено: що стінки водопроводу стали дуже тонкими і від найменшого навантаження руйнуються.


Аварійний стан трубопроводу призводить до прихованих втрат води, та великої кількості втрат води при аваріях, до витрат пов'язаних: з виконанням земляних робіт (витратам палива), з промивкою та знезараженням трубопроводу дезінфекційними матеріалами, відновленням асфальтного покриття та благоустрою.

Трубопровід підлягає заміні. Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проєктну документацію;

· виконати експертизу проєкту;

· виконати будівельні роботи.
У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.  
1.2.8.4
Реконструкція водопроводу за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Данченко, 3Б (проєктні роботи)

Питний та пожежний вводи водопроводу на житловий будинок №3б по вул. Данченка, були прокладені у 1984 році із чавунних та сталевих труб діаметром 100 мм та забезпечують водопостачанням 386 мешканців будинку.


Наразі трубопроводи перебувають в незадовільному, аварійному стані. За 41 рік експлуатації вони зазнали значного зносу. Загальна довжина аварійних ділянок питного Ду-100мм (чав, ст) та пожежного водопроводу, Ду-100мм (ст) складає - 220м. 


У період 2021–2025 років на зазначених ділянках водопроводу було ліквідовано 5 аварійних витоків води. Під час ремонтних робіт виявлено, що трубопровід виготовлено з матеріалів, які не відповідають сучасним вимогам надійності: стінки труб проржавіли, втратили міцність і стали крихкими. Виявлено численні корозійні дефекти, що значно підвищують ризик нових аварій.


Подальша експлуатація аварійних мереж спричиняє суттєве зростання витрат, пов’язаних із втратою води, необхідністю проведення постійних ремонтних робіт, використанням матеріалів для дезінфекції, земляними роботами та відновленням благоустрою. Це призводить до додаткових фінансових навантажень і знижує якість водопостачання мешканцям.


З огляду на те, що один із трубопроводів також виконує критичну функцію пожежогасіння для 16-поверхового житлового будинку, його реконструкція є надзвичайно актуальною.


Для забезпечення гарантійного безперебійного водопостачання мікрорайону питною водою та для можливості перемикання і відключення трубопроводів також необхідно виконати заміну 2-х засувок Д-100мм в місці приєднання до вуличного водопроводу.

Трубопровід підлягає заміні. Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проєктну документацію;

· виконати експертизу проєкту;

· виконати будівельні роботи.
У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.
1.2.8.5
Технічна інвентаризація об'єктів для введення їх в експлуатацію

Для вводу в експлуатацію об'єктів водопостачання після реконструкції (ремонту, будівництва), виконаних КП «Чорноморськводоканал» у 2024 р., згідно вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» необхідно виконати технічну інвентаризацію об’єктів (це комплекс робіт по обстеженню та обміру об'єкту нерухомого майна з визначенням його складу, фактичної площі та об'єму, технічного стану та інвентаризаційної вартості із виготовленням необхідних документів з дотриманням установлених норм та правил) та подальше внесення результатів технічної інвентаризації в Реєстр будівельної діяльності, що забезпечить отримання сертифікату про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкту.
Економічний ефект  - відсутній
1.2.8.6
Геодезія + Сертифікати для введення об'єктів в експлуатацію

Для отримання від ДІАМ/ДАБК Сертифікатів прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів необхідно виконати контрольне геодезичне знімання кожного об'єкту та сплатити вартість сертифікату для кожного об'єкту, що вводиться в експлуатацію (згідно з постановою КМУ від 13.04.2011р. №461).
Економічний ефект - відсутній.
1.2.8.7
Експертиза раніше розроблених проєктів з водопостачання
У зв'язку з тим, що ситуація зростання цін на будівельні матеріали у період воєнного стану не підлягає відстеженню, через зупинку виробничих потужностей, або переміщенням їх з районів бойових дій в іншу місцевість, неможливості прогнозувати терміни завезення в Україну та вартість матеріальних ресурсів та обладнання імпортного походження, а також при зміні законодавчих актів у будівництві, необхідно перед початком виконання робіт проходити експертизу раніше розроблених проєктів.
Економічний ефект  - відсутній. 
Опис заходів інвестиційної програми
Водовідведення
2.1.4.1
Реконструкція напірного каналізаційного колектору за адресою: від вул. Космонавтів, 59Г в с. Малодолинське до вул. Світла, 51 в смт. Олександрівка

Напірний каналізаційний колектор Д250мм за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул Космонавтів, 59-г в с. Малодолинське до вул. Світла,51 в смт. Олександрівка, транспортує стічні води  від с. Малодолинське, смт. Олександрівка, ПрАТ “ІСРЗ”, ІПСЛ та ін.

Даний каналізаційний трубопровід прокладено зі сталевих труб Д250 мм, в 1967 році, експлуатується вже 56 років, при нормативному терміні експлуатації сталевих труб 20 років.

Ділянка напірного каналізаційного колектору від КНС вул Космонавтів, 59-г в с. Малодолинське до вул. Світла, 51 в смт. Олександрівка довжиною 464 м, знаходиться в незадовільному, аварійному стані.

Через ветхий стан трубопроводу аварії мають лавиноподібний характер, при яких відбувається викид фекалій на поверхню, який неможливо зупинити без відкачування фекалій з двох насосних станцій та зупинки КНС. Ремонт однієї ділянки веде до порушення іншої, труба від найменшого втручання рветься. Крім того колектор проходить під двома капітальними будівлями (власник невідомий). Також, колектор виходить на автодорогу, біля магазину «Фараон» та проходить на ненормативній відстані від будівлі в порушення вимог ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування та забудова територій”, що значно ускладнює проведення земляних робіт для ремонту трубопроводу.

За 2024рік на цій ділянці колектору було усунено 2 аварійних витоку каналізації, загальна вартість ремонтних робіт склала 114,46 тис. грн.  

Для подальшої надійної роботи каналізаційної системи та надання якісних послуг з відведення стічних вод абонентам с. Малодолинське, смт. Олександрівка, ПрАТ “ІСРЗ”, ІПСЛ та інших, зменшення витрат, пов’язаних із необхідністю проведення частих ремонтних робіт, використанням матеріалів для усунення аварій, земляними роботами та відновленням благоустрою, необхідно  завершити перекладку аварійного напірного каналізаційного колектору Д250 мм.

У зв'язку з вищенаведеним було розроблено проєкт, виконано експертизу проєкту та виконано частину робіт в кінці 2024 року.
Економічний ефект   - 104,03 тис.грн.
Загальна кількість ремонтів – 2 на рік
Орієнтована вартість 1 ремонту складає 57,23 тис.грн.
Повний економічний ефект 2 х 57,23 тис.грн=114,46 тис.грн. В тому числі у 2025 році 104,03 тис. грн
Строк окупності  повна вартість реконструкції 6567,65 тис.грн / 114,46 тис.грн.= 57,4 років або 688,8 місяців. В тому числі у 2025 році 5969,29 / 104,03 = 57,4 років або 688,8 місяців
2.1.4.2
Реконструкція ГКНС, що розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 23

Технічна частина силового обладнання ГКНС зазнала значних змін, пов'язаних зі встановленням на каналізаційній станції трьох генераторів різної потужності, як альтернативних джерел, необхідних для забезпечення роботи ГКНС у воєнний час. У зв'язку з вищенаведеним було розроблено проєкт, виконано експертизу проєкту, та виконано у 2024 році більшу частину будівельних робіт.


Очікуваний ефект від впровадження системи з двох нових насосних агрегатів, реконструкції системи вентиляції, впровадження системи диспетчеризації - скорочення споживання електроенергії на 30-35 % від теперішнього рівня та продовження терміну служби діючого обладнання.
Економічний ефект — 312,5 тис. грн.
Річний обсяг споживання електроенергії ГКНС 485726 кВт/ч х 6, 91 грн / 1000 = 3356,37 тис. грн. Економія електроенергії на весь об’єкт 145718 кВт, в тому числі у 2025 році 45224 кВт

Скорочення споживання електроенергії на 30 % 3356,37 тис. грн х 0,3 = 1006,91 тис. грн,  в тому числі у 2025 році 312,5 тис. грн

Строк окупності  — повна вартість реконструкції 12275,528 тис. грн / 1006,91 тис. грн = 12,2 років або 146,4 місяців. В тому числі у 2025 році 3809,76 / 312,5 = 12,2 років або 146,4 місяців.
2.1.5.1
Встановлення системи блискавкозахисту будівель каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська, розташованих за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель і споруд №2 (за межами населеного пункту)


Зовнішній пристрій захисту від грозових перенапруг встановлюється на зовнішній стороні електричних мереж і складається з блискавковідводів, розрядників та заземлювальних пристроїв. Блискавкозахист захищає обладнання від прямого удару блискавки та перенапруг, викликаних грозовими розрядами. Відсутність належного блискавкозахисту підвищує ризик аварій, пошкодження дорогого обладнання та приладів, відмов та пожеж. 

Більшість будівель та споруд КОС збудовані понад 45 років тому, і мають застарілий або відсутній блискавкозахист. Очисні споруди розташовані на відкритій території з високим ризиком прямих ударів блискавки. Обладнання має складні електронні елементи, уразливі до перенапруг. 

Обладнання, що потребує захисту
	№
	Найменування обладнання
	Примітки

	1
	Насосні агрегати сирого стоку
	Основні енергоспоживачі

	2
	Насоси рециркуляції активного мулу
	Часто виходять з ладу при перенапругах

	3
	Повітродувки
	Оснащені електронним керуванням

	4
	Щитові пристрої (ГРЩ, ЩС, АВР, шафи керування)
	Високий ступінь електронізації

	5
	Обладнання систем автоматизації та диспетчеризації
	SCADA, ПЛК, реле, модулі зв’язку

	6
	Системи освітлення зовнішніх і внутрішніх приміщень
	У тому числі аварійне

	7
	Трансформаторна підстанція
	Підключені до мережі 10/0,4 кВ

	8
	Технологічне обладнання лабораторій
	Дороге електронне обладнання

	9
	Системи відеоспостереження, контролю доступу
	Вразливі до імпульсних перенапруг



Пошкодження обладнання може призвести до зупинки очищення стічних вод, витоків та екологічної шкоди. 

Передбачається встановлення системи блискавкозахисту будівель каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська: машинні зали насосних станцій, вентиляційні блоки, лабораторії, адміністративні та технологічні будівлі КОС. 
Мета та очікувані результати:

Забезпечення безпечної експлуатації електротехнічного обладнання, контрольно-вимірювальних приладів, систем автоматизації, зв’язку та телекомунікації на об'єктах КОС шляхом встановлення сучасної системи блискавкозахисту та захисту від імпульсних перенапруг. Підвищення надійності електропостачання та роботи систем автоматизації.

Зниження витрат на ремонт та відновлення обладнання після грозових розрядів. 

Покращення охорони праці та пожежної безпеки. 
2. Причини необхідності встановлення блискавкозахисту:
– високий ризик удару блискавки через географічне розташування будівлі (відкрита місцевість);

– пошкодження або вихід з ладу елементів автоматики та електроприводів через імпульсні перенапруги;

– підвищені витрати на ремонт обладнання та простої систем водопостачання у разі інциденту;

– вимоги охорони праці, цивільного захисту щодо наявності системи захисту від блискавки. 
4. Очікувані результати від впровадження:
– надійний захист від ураження блискавкою та перенапруг;

– економія коштів на відновлення обладнання;

– підвищення рівня безпеки персоналу;

– відповідність нормам ДСТУ та рекомендаціям Міненерго.

Економічний ефект   -  2700 тис. грн

Потенційні збитки від одного випадку ураження (відновлення пошкодженого обладнання, простій) – не менше 2700 тис. грн.
Строк окупності: 1638,33 тис. грн / 2700 тис. грн = 0,6 року або 7,2 місяці
2.2.1.1
Придбання матеріалів для заміни кабельної лінії 10КВ ГПП-РП-7

Під час проведення перевірки технічного стану електроустаткування на об'єкті очисні споруди була проведена діагностика стану кабельної лінії 10кВ РП-7 КОС - трансформатор №3: вимірювання опору ізоляції мегомметром, проведення випробувань підвищеною напругою, аналіз часткових розрядів у кабельній ізоляції. Внаслідок діагностики виявлено, що кабельна лінія має низький опір ізоляції.

Кабельна лінія 10 кВ РП-7 КОС - трансформатор №3 експлуатується понад 45 років. Через знижений опір ізоляції є потенційно небезпечною і може спричинити аварійні ситуації: пробій ізоляції та коротке замикання, перекриття ізоляції та витік струму на землю, вихід з ладу обладнання через перенапругу, збільшення втрат електроенергії, аварійна зупинка КОС, вихід з ладу трансформаторного обладнання, екологічна шкоди внаслідок зупинки процесів очищення, ризик ураження персоналу. 
При виході з ладу трансформаторного обладнання необхідна буде заміна  трьох наявних трансформаторів 1977 року випуску. Вартість одного трансформатору становить 298,44 тис. грн.
Економічний ефект   -  895,32 тис. грн
298,44 тис грн х 3 шт = 895,32 тис. грн.
Строк окупності: 666,67 тис. грн / 895,32 тис. грн = 0,8 року або 9,6 місяці
2.2.3.1
Забезпечення програмним забезпеченням автоматизованих робочих місць працівників КП «Чорноморськводоканал» (водопостачання + водовідведення)

Безкоштовне програмне забезпечення, яке використовується на нашому підприємстві постійно дає збої в роботі, а саме: некоректно відкриває файли, що надходять від підприємств, установ, організацій з якими ми співпрацюємо, що не дає можливості вносити інформацію в такі документи. Спонтанно закриває документи без збереження інформації, що призводить до необхідності повторного внесення даних. Не дозволяє коректно: роздруковувати та корегувати документи, створювати презентації, та інше.


Придбання 62 пакетів програмного забезпечення Microsoft Office здійснюється з метою оптимізації функціонування та керування підприємством. Відповідно до передових загальноприйнятих принципів і методів, встановлених міжнародними стандартами передбачає розширені можливості захисту інформації та забезпечення відповідності вимогам кібербезпеки, використовується як стандарт в документообігу більшості підприємств. Дозволяє користувачам:
· легко створювати документи з описом деталей проекту, готувати документи різної складності, здійснювати підготовку презентацій;

· оптимізувати робочі процеси, зокрема економічного та фінансового обліку;

· відстежувати прогрес в окремих завданнях або цілях, пов’язаних із конкретними проектами, бачити які завдання виконані або потребують більше уваги; 

· співпрацю, сумісну та групову роботу над документами;

· економити час працівників на виконання робочих завдань.


При закупівлі програмного забезпечення Microsoft Office, враховуючи вищевказані переваги буде скорочено витрати часу працівників на роботу з електронними документами на 1 — 3 %. 


Для робітників напрямку водовідведення — 25 пакетів:

· тривалість робочого часу працівника при п’ятиденному робочому тижні складає 40 годин, що в рік становить 2085,7 годин;

· середня заробітна плата працівника складає 20 тис. грн в місяць, 909,09 грн в день, 113,63 грн за годину.

· заробітна плата 25 працівників в рік становить 25 х 113,6 х 2085,7 / 1000 = 5923,39 тис грн.;

· економія заробітної плати в рік складе 5923,391 х 1,5% = 88,85 тис грн;

· ЄСВ 88,85 х 22% = 19,55 тис. грн

Економічний ефект -  88,85 тис грн + 19,55 тис. грн = 108,4 тис. грн
Строк окупності: 190 / 108,4 = 1,8 року або 21,6 місяці

2.2.3.2
Розвиток системи електронного документообігу, впровадження технології використання електронного підпису (водопостачання + водовідведення) (частково)

Система електронного документообігу (далі СЕД) застосовується для: 

· оперативного доступу до всіх наявних документів і їх обліку; 

· централізованого зберігання даних з високим рівнем захисту; 

· обліку договорів;

· створення і роботи з різними версіями файлів; 

· нанесення штампів реєстрації; 

· обробки текстових та інших файлів; 

· обліку тривалості роботи з документами; 

· моніторингу клієнтських звернень; 

· сканування і завантаження файлів; 

· документообігу між структурними підрозділами. 


Рішення на основі СЕД дозволяє повністю автоматизувати всі етапи роботи з договірними документами. В тому числі: 

· підготовку та узгодження проекту договору; 

· облік пов'язаних з конкретним договором актів, службових записок і додаткових угод; 

· призначення і відстеження термінів дії кожного угоди; 

· продовження періоду дії договору (в разі потреби); 
· відстеження поточного стану фінансових зобов'язань. 


Зазначена потреба зумовлена необхідністю забезпечення стабільної й ефективної роботи підприємства, ефективної протидії кіберзагрозам. Електронний документообіг дозволяє захиститися від несанкціонованого втручання та зберегти матеріальні та часові ресурси.


При закупівлі та впровадженні електронного документообігу та системи електронного підпису підприємство зекономить близько 7 % матеріальних ресурсів на друк та відправлення документів: 

· вартість відправлення посилок за рік складає 30,108 тис. грн.; 

· витрата пального автомобіля на відправлення документів складає в середньому 2 л дизельного пального: 2 х 45,59 грн х 12 / 1000 = 1,09 тис. грн.


Економія складе: (30,108 +1,09) х 7%= 2,2 тис. грн.


Крім того, впровадження СЕД приблизно на 1 % зекономить робочий час працівників за рахунок швидкості, мобільності створення та зберігання документів. При середній заробітній платі одного працівника 20 тис. грн в місяць економія складе: 20 тис. грн х 62 робочих місця х 12 місяців х 1 % ) = 148,8 тис. грн. Нарахування на заробітну плату ЄСВ 148,8 тис грн х 22% = 32,74 тис. грн
Економічний ефект -  9,9 тис грн.

(2,2 + 148,8 + 32,74) /62 пакети СЕД х 25 пакетів СЕД (для робітників напрямку водовідведення) = 74,09 тис. грн, в тому числі у 2025 році 9,9 тис.грн

Строк окупності: повна вартість СЕД 2100 тис.грн / 1,2 х 40% (для напрямку водовідведення) = 700 / 74,09 = 9,4 років або 112,8 місяців, в тому числі у 2025 році 93,33 / 9,9 = 9,4 років або 112,8 місяців
2.2.3.3
Впровадження програми автоматизованого складського обліку (водопостачання + водовідведення) (частково)

Впровадження програми автоматизованого складського обліку дозволить значно підвищити ефективність складських операцій, зменшити операційні витрати та оптимізувати логістичні процеси на підприємстві. Після моніторингу програм управління складськими операціями вибір зупинився на Системі WMS. 

Система WMS управління складськими операціями дозволяє прискорити більшу частину робочих операцій, а також автоматизувати їх виконання. Вона являє собою програмну оболонку, яка управляє базою даних з інформацією про складські залишки, їх розташування на складі і так далі. Крім того, WMS контролює роботу периферійного обладнання — сканерів, автономних транспортних засобів, тощо.

Така система управління складом дозволяє впровадити автоматичне керування переміщенням товарно-матеріальних цінностей та запобігти переважній більшості помилок, що допускаються персоналом при ручній обробці надходжень.

Основною метою WMS є покращення обліку товарів, підвищення швидкості обробки замовлень та зменшення витрат, пов’язаних з логістикою, а саме:
· автоматизація приймання, зберігання та відвантаження товарів;

· контроль залишків у режимі реального часу.

· оптимізація розміщення матеріалів  на складі.

· зменшення кількості помилок у процесах комплектації замовлень.

· підвищення продуктивності персоналу.


Система WMS від бренду UIS відзначається рядом унікальних переваг, які роблять її конкурентоспроможною:

· Гнучкість та масштабованість – можливість адаптації під будь-який складський процес, незалежно від його розміру.

· Інтеграція з ERP-системами – легке з’єднання з бухгалтерським  ПЗ.

· Мобільність – підтримка роботи через мобільні пристрої та термінали збору даних (ТСД).

· Аналітика та звітність – детальні звіти щодо роботи складу та аналітика ефективності процесів.

· Підтримка штрихкодової і RFID-технології – спрощене та точне відстеження матеріалів.

· Модульна структура – можливість вибору тільки необхідних функцій без переплати за зайві модулі.

WMS система UIS працює за принципом централізованого управління всіма складськими операціями в реальному часі, використовуючи інтерфейси для взаємодії з персоналом та зовнішніми системами. Програма розробляється індивідуально під вимоги Замовника. Повна інтеграція програми у технологічний процес підприємства вбудовується протягом 6 — 12 місяців. Впровадження системи складського обліку дозволить зекономити фонд заробітної плати, а саме 25% заробітної плати завідувача складу.
· 20984 грн в місяць х 12 місяців х 25% / 1000 = 62,95 тис. грн;

· ЄСВ 62,95 тис. грн х 22% = 13,85 тис. грн
Економічний ефект -  18,36 тис грн.
(62,95 + 13,85) х 40% (для напрямку водовідведення) = 30,72 тис. грн

В тому числі у 2025 році 18,36 тис грн.
Строк окупності: 
Повна вартість програми приблизно 20000$ х 41,83 грн / 1,2 / 1000 х 40% (для напрямку водовідведення) = 278,87 / 30,72 = 9,1 року або 109,2 місяців
В тому числі у 2025 році 166,67 / 18,36 = 9,1 року або 109,2 місяців
2.2.4.1
Придбання автобусу


Для стабільного забезпечення роботи КП, є необхідність розвезення працівників на віддалені робочі місця, які знаходяться за м.Чорноморськ а міські перевезення працюють за іншим графіком. Кожного року укладаються договори з перевізниками на послуги з перевезення пасажирів. На перевезення працівників щорічно витрачаються значні кошти, а саме: 

- 2023р., сума 364825 грн з ПДВ;

- 2024р., сума 579114 грн з ПДВ;
- 2025р., сума 671964 грн з ПДВ.

Кожен рік вартість орендованого транспорту сильно дорожчає. Крім того перевізники неодноразово порушують умови договору в частині беспечного та комфортного перевезення робітників. Про що написано 8 рапортів від працівників КП "Чорноморськводоканал», в яких зазначено, що в автобусі неправильно працює вихлопна система (чадні гази йдуть в салон), не працює обігрів салону, відсутній кондиціонер, заїдають двері через зношеність та моральну застарілість техніки. 


Розглядаючи проблему в цілому, вважаємо за доцільне мати власний сучасний автобус який забезпечить безпечні умови перевезення працівників підприємства та буде економічно вигідним. Орієнтовна вартість сучасного автобуса на 18 місць із заданими потребами становить приблизно 1,3млн грн.


Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі будуть визначені відповідно до потреб кінцевих користувачів з урахуванням вимог ДСТУ 7013:2009 «Автобуси спеціалізовані для перевезення. Технічні вимоги» та діючого законодавства України. 
Економічний ефект — 559,97 — 143,61 = 416,36 тис. грн.

Вартість орендованого автобуса у 2025 році складе 671964 грн / 1,2 = 559,97 тис. грн
За умови придбання автобусу витрати на пальне становитимуть 143,61 тис. грн
	Витрати палива на 100 км пробігу
	Вартість 1 л палива (грн без ПДВ)
	Приблизний пробіг за рік (км)
	Витрати на пальне в рік (грн без ПДВ)

	10 - 11 л дизпалива
	45,59
	30000
	143609


Строк окупності  1512,41 тис. грн. / 416,36 тис. грн.= 3,6 року або 43,2 місяця.
2.2.4.3
Придбання самоскиду (вода + стоки)

Існуючий на базі нашого підприємства автомобіль - самоскид ММЗ-554 на базі ЗІЛ-130 Б2 експлуатується 26 років з 1991 року. За час експлуатації рама, кабіна, кузов піддалися сильній корозії та прийшли в незадовільний технічний стан. Кабіна водія має заіржавілі металеві конструкції дверей, порогів та даху. Через наскрізну корозію на дверцятах є численні наскрізні отвори. Кузов и рама жорсткості машини має тріщини і численні посилюючи наварені накладання. Гідросистема перекидання кузова потребує заміни на нову. Двигун, трансмісія і ходова частина автомобіля не один раз ремонтувалися. В зв’язку з тим, що модель даного автомобілю знята з виробництва з 1994 року, виникає суттєва проблема, що пов’язана з придбанням якісних запасних частин. Крім того, довготривала експлуатація даного автомобіля призводить до перевитрат паливно-мастильних матеріалів та забруднення навколишнього середовища, зумовленого збільшенням викидів СО2 в атмосферу. 

У 2024 році власними силами (через вібуло проведено 1 капітальний ремонт двигуна, 2 ремонти гідропідсилювача керма, 2 ремонти рами на самоскиді ЗИЛ-ММЗ 554 (держ.ВН9481НЕ) 1991 року випуску

Капітальний ремонт двигуна проводився упродовж 1 місяця. Було задіяно у ремонті механіка, двох слюсарів, стропальника та автокран, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн; з/та двох слюсарів — 79,55 грн/год х 8 годин х 22 дні х 2 = 28001 грн; з/та стропальника — 70,71 грн/год х 8 годин х 4 дні = 2263 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 22 дні = 14645 грн; ЄСВ — (19985+28001+2263+14645) х 22% = 14277 грн; вартість роботи автокрана — 599 грн/год х 8 годин х 4 дні = 19168 грн. РАЗОМ — 98339 грн.


Кожен ремонт гідропідсилювача керма проводився упродовж 1 тижня. Було задіяно у ремонті механіка, одного слюсаря, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн /4 = 4996 грн; з/та слюсаря — 79,55 грн/год х 8 годин х 5 днів = 3182 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 5 днів = 3328 грн; ЄСВ — (4996+3182+3328) х 22% = 2531 грн. РАЗОМ за 2 ремонти — 28074 грн.


Кожен ремонт рами проводився упродовж 2 тижнів. Було задіяно у ремонті механіка одного слюсаря, зварювальника, стропальника та автокран, крім того виплачувалась заробітна плата водію у період простоювання автомобіля: з/та механіка — 19985 грн /2 = 9993 грн; з/та слюсаря — 79,55 грн/год х 8 годин х 10 днів = 6364 грн; з/та стропальника — 70,71 грн/год х 8 годин х 4 дні = 2263 грн; з/та водія — 83,21 грн/год х 8 годин х 10 днів = 6657 грн; з/та зварювальника — 90,74 грн/год х 8 годин х 8 днів = 5807 грн;ЄСВ — (9993+6364+6657+2263+5807) х 22% = 6838 грн; вартість роботи автокрана — 599 грн/год х 8 годин х 4 дні = 19168 грн РАЗОМ  за 2 ремонти — 114181 грн.


В середньому матеріальних ресурсів на всі ремонти використано близько 60 тис. грн.

З огляду на все вищезазначене, можна зробити висновок щодо необхідності придбання нового автомобілю, більш сучасної модифікації, двигун якого працює на дизельному пальному.

Потрібна нова машина з двигуном, який працює на дизельному пальному.
	Марка автомашини
	Витрати палива на 100 км пробігу
	Вартість 1 л палива (грн без ПДВ)
	Приблизний пробіг за рік (км)
	Витрати на пальне в рік (грн без ПДВ)

	ЗИЛ-ММЗ 554
	36,6 л бензину А95
	47,12
	10500
	181082

	МДКЗ-26
	26 л дизпалива
	45,59
	10500
	124461


Економічний ефект  складає — 297,28 тис грн без ПДВ (в тому числі по водовідведенню — 227,17 тис. грн) 70,11


Загальна економія палива – =181,08 — 124,46 = 56,62 тис. грн

Загальна сума витрат, пов'язаних з ремонтами та простоюванням 98339+28074+114191+60 = 240,66 тис. грн.
Строк окупності  — 3731,67 тис грн / 297,28 тис. грн.= 12,6 років або 151,2 місяця.
(в тому числі по водовідведенню — 2851,6/227,17=12,6 років) 
2.2.6.1
Придбання меблів для лабораторії КОС


У зв'язку з розширенням  сфери об'єктів та процесів системи вимірювання виникла необхідність придбання лабораторних меблів у приміщення відомчої лабораторії очисних споруд нашого підприємства. 


Сфера об'єктів вимірювання розширюється на два нових показники — масова концентрація нафтопродуктів у стічній, морській та природній водах, та масова концентрація жирів та масел у водах. 

Необхідність розширення сфери об'єктів виникла у зв'язку із специфікою роботи підприємств нашого міста — в місті працюють , в основному, підприємства масло-жирової промисловості, які скидають свої стічні води у загальний каналізаційний колектор нашого міста. Вважаючи на те, що на очисних спорудах відбувається біологічне очищення стічних вод і встановлене обладнання, яке псується від жирів, необхідність контролю саме вмісту жирів та нафтопродуктів у стічних водах, є пріоритетною для нашого підприємства.


Крім того (для окупності витрат) лабораторія зможе надавати послуги по цим показникам стороннім організаціям. Середня вартість 1 аналізу коштує 2400 — 2800 грн. Таких послуг (за попереднім підрахунком) може бути 5 — 7 в місяць.
Економічний ефект  — 187,2 тис грн

(2,4+2,8)/2 х (5+7)/2 х 12 місяців = 187,2 тис. грн
Строк окупності  — 628,6 тис грн / 187,2 тис. грн.= 3,4 років або 40,8 місяця.
2.2.6.2
Проектні роботи "Будівництво самопливного колектору діаметром 400 мм від вул. Захисників України (1 Травня) до вул. Промислова у м. Чорноморську Одеського району Одеської області" (частково)

На теперішній час каналізаційний колектор, що проходить по вул. Захисників України (1 Травня) від вул. Віталія Шума до вул. Олександрійської повністю зруйновано. Каналізаційні стоки, що надходять до нього, течуть по грунту. Це може призвести до забруднення навколишнього середовища та екологічної проблеми. Зараз стоїть гостра необхідність у будівництві нового колектора для  можливості надання послуг водовідведення мешканцям 13 мікрорайону. Цей колектор також дозволить вирішити питання відведення стоків при перспективному розвитку та новій забудові 13 мікрорайону м. Чорноморська.

Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проектну документацію;

· виконати експертизу проекту;

· виконати будівельні роботи. 
У 2025 році буде завершено перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект   -відсутній
2.2.6.3
Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, вул. Паркова, 12 (проєктні роботи)

Чавунний самопливний колектор Д 150 мм протяжністю 43м, що розташований по вул. Паркова, 12, експлуатується з 1975р., при нормативному терміні експлуатації чавунних труб-50років. На теперішній час термін експлуатації цієї ділянки каналізації вичерпано.
Чавунна труба має нерівну, пористу внутрішню поверхню на відміну від сучасних пластикових труб, на ній швидко осідають жири, волосся, органіка, іржа, що сприяє накопиченню відкладень. Каналізація має занадто малий або неправильний ухил, стоки погано зливаються, відбувається засмічення колектору, що призводить до непрохідності каналізаційних стоків, в наслідок чого виникають часті аварії.
З 2024 року по теперішній час на цій ділянці мережі було ліквідовано 10 засмічень.

Аварійний стан каналізації призводить до зупинки системи водовідведення дитячого спец. навчального закладу та підприємств підключених до вищевказаної каналізації, а також до значних витрат паливно-мастильних матеріалів, витрат пов'язаних з прочисткою та промиванням трубопроводу.

Трубопровід не придатний для експлуатації і підлягає заміні.

Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проєктну документацію;
· виконати експертизу проєкту;
· виконати будівельні роботи.
У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.  
2.2.6.4
Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, вул. В.Шума, 11 (проєктні роботи)

Каналізаційний трубопровід Д-150мм (чав), що проходить вздовж житлового будинку за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. В. Шума, 11 між парадними №3 та №4, відводить стічні води від багатоквартирного житлового будинку та забезпечує водовідведення. 336 споживачів. 


Трубопровід прокладено з чавунних труб у 1980році. Строк експлуатації становить 45 років при нормативному терміні експлуатації чавунних труб 50 років, термін експлуатації добігає до кінця.


У результаті обстеження виявлено аварійний стан ділянки каналізаційного трубопроводу Д-150мм, (L-30м), а саме контруклон трубопроводу, при якому порушується потік стічних вод та відбуваються регулярні засмічення системи водовідведення. 


Витоки каналізації в навколишнє середовище негативно впливають на санітарно-епідеміологічні умови міста та порушують безперебійне та надійне відведення стічних вод.


Для забезпечення надійної та безперебійної роботи внутрішньо-квартальної каналізаційної мережі, а також надання якісних послуг мешканцям житлового будинку по вул. В. Шума,11 у м. Чорноморськ, необхідно виконати реконструкцію аварійної ділянки каналізаційного трубопроводу Д-150 мм.

Для здійснення цього заходу необхідно:
·  розробити проєктну документацію;

·  виконати експертизу проєкту;

·  виконати будівельні роботи.

У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.  
2.2.6.5
Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, вул. Спортивна, 6А (проєктні роботи)

Каналізаційний внутрішньоквартальний трубопровід Д-150мм (кераміка), що проходить вздовж житлового будинку за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Спортивна, 6а, транспортує стічні води від цього багатоквартирного житлового будинку. Трубопровід прокладено з керамічних труб у 1973 році на глибині до 2,9м. Строк експлуатації становить 51 рік при нормативному терміні експлуатації 40 років, що свідчить про значне перевищення допустимого строку використання.

У результаті обстеження виявлено аварійний стан ділянки каналізаційного трубопроводу Д-150мм (L-30м): перелом труби з порушенням осьового положення, руйнування стінок та значне замулення внаслідок обвалів ґрунту. Це призводить до порушення нормального потоку стічних вод та регулярних засмічень системи. Витоки каналізації в навколишнє середовище негативно впливають на санітарно-епідеміологічні умови міста та порушують безпечне відведення стічних вод.

Для забезпечення надійної та безперебійної роботи внутрішньо-квартальної каналізаційної мережі, а також надання якісних послуг мешканцям житлового будинку по вул. Спортивна, 6а у м. Чорноморськ, необхідно виконати реконструкцію аварійної ділянки каналізаційного трубопроводу Д-150 мм.

Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проєктну документацію;

· виконати експертизу проєкту;

· виконати будівельні роботи.
У 2025 році буде виконаний перший етап — розроблення проєктної документації.
Економічний ефект  - відсутній.  
2.2.6.6
Реконструкція внутрішньої системи опалення адміністративної будівлі за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, пр-т Миру, 41А (проектні та будівельні роботи)

Згідно технічного звіту про проведення енергетичного аудиту адмінбудівлі за адресою: пр-т Миру, 41-А, існуюча система опалення будівлі неефективна та не забезпечує регулювання теплового потоку. За весь час експлуатації будівлі комплексний ремонт трубопроводів системи опалення та теплової ізоляції не виконувався. Опалювальні прилади та трубопроводи системи опалення забруднені відкладеннями. Система опалення будівлі розбалансована. Для отримання максимального економічного ефекту, зменшення споживання теплової енергії при поліпшенні рівня теплового комфорту в приміщеннях, необхідно виконати реконструкцію системи опалення з переустаткуванням внутрішньої системи опалення будівлі.

Технічне переоснащення системи опалення адміністративної будівлі передбачає  заміну існуючої системи опалення від централізованої системи опалення м. Чорноморська на тепловий насос (ТН) типу «повітря-вода», що використовує в якості низькопотенційного джерела теплоту повітря.


Розрахунки проведені згідно з «Методичними рекомендаціями Оцінки економічної ефективності інвестицій в енергозберігаючі проекти на підприємствах житлово-комунального господарства» (затверджені наказом № 218 Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 14.12.2007), чинними державними і європейськими нормами.
1. Вихідні дані для розрахунку (технічний паспорт адміністративної будівлі за адресою: пр-т Миру, 41-А):
- площа опалювальних приміщень чотирьохповерхової будівлі:

Fоп 1463.3 м2 - опалювальна площа: L = 18,6 м; S = 12,5 м
- розрахункова температура зовнішнього повітря - toc = -18 °С (згідно з ДСТУ НБВ.1.1-27-2010 Будівельна кліматологія та ДБН В2.5-31 :2016 Теплова ізоляція будівель);

- розрахункова температура приміщень - tв = 20 °С; (згідно з ДБН В2.5-67:2013 Повітря робочої зони)

Розмір інвестицій (передпроектна пропозиція ТОВ «ВДЕ», м.Київ)

Вартість теплового насосу

- 1 300 000,0 грн;

Вартість монтажних робіт, матеріали
-    150 000,0 грн;
Проектні роботи



-      50 000,0 грн.
Разом (РІ)




- 1 500 000,0 грн

Фактична температура поновлюваного джерела теплоти 10 - 14 °С. У розрахунках приймається мінімальна температура 10 °С (283,16 К).

Тариф за електроенергію – 6910 грн / МВт год;

Прийнято температурний графік tпр / tоб - 55/45 для системи опалення (додається);

Фактична встановлена потужність електричного котла - 36 КВт, ккд котла - 95%;

Приймаємо різницю температур недорекупераціі в випарнику і конденсаторі - 5К;

Енергетична ефективність теплового насосу (ТН) визначається величиною коефіцієнта перетворення f = Qт / Nк, де Qт - теплова потужність установки, Nк - електрична потужність компресора.

Основним параметром, що впливає на ефективність ТН є температурний режим (співвідношення температур випаровування і конденсації холодоагенту). Коефіцієнт перетворення розраховується за формулою:
f = 0,74Тo / ((ТК-Те)) - (0,0032То + 0,765То / Тк) +0,9 (по В.С. Мартиновський «Цикли, схеми та характеристики термотрансформаторів»), де

ТК - температура конденсації, К


То - температура випаровування, К

При розрахунковій температурі навколишнього повітря - 18 °С (ДСТУ НБВ.1.1-27-2010), температурі теплоносія системи опалення 55 °С величина f = 3,11.

2 Розрахунок втрат теплоти:

Q = S (t в - tос) х 10-3 / R, КВт, де

R - опір теплопередачі, м2 К/Вт 

Загальні втрати (Qоб) розраховуються як сума втрат через окремі елементи конструкції

Qб = Qок + Q з + Qд + Qв + Qн, де

Qок - втрати через бічні огороджувальні конструкції (стіни);

Q з - втрати через скління (вікна)

Qд - втрати через вхідні двері

Qв - втрати через стелю;

Qн - втрати через підлогу.

2.1.Розрахунок втрат через бічну поверхню (всі розміри прийняті відповідно до технічного паспорта будівлі)

Площа стін Fст = 2 х (L + S) x H - Fс - Fд, де
H = 15 м - висота будівлі;

L = 18,6 м - довжина;
S = 12,5 м - ширина.

Аналогічно розраховуються площі скління і зовнішніх дверей.

F с, Fд - площі вікон і зовнішніх дверей (55,2 і 4,8 м2 відповідно).

Величина R для кожного виду огорожі розраховується за формулою

R = В / К, м2 х К/Вт, де

В - товщина огорожі, м

До -теплопровідність, Вт/м К

Теплопровідність матеріалів приймається за довідковою літературою та будівельним нормам (Михеев М.А., Михеева И.М. Справочник по основам теплопередачи, ДБН В.2.6-31:2006 Теплова ізоляція будівель)

К ст = 1,86 Вт/м К, R ст = 0,215 м2 К/Вт;

К с = 0,76 Вт/м К, R c = 0,28 м2 К/Вт;

К д = 0,35 Вт/м К, Rд = 0,14 м2 К/Вт.

За результатами розрахунків 

Qст = 42,1 КВт; Q с = 8,5 КВт, Qд = 2,3 КВт;Qб = 45,9 КВт.

2.2. Розрахунок тепловтрат через стелю та підлогу (1 поверх) виконується аналогічно п.2.1. В результаті розрахунку Qв = 15,5 КВт, Qн = 10,6 КВт.

Загальні втрати теплоти при розрахункових параметрах атмосферного повітря і приміщень складуть

Q = 45,9 + 15,5 + 10,6 = 72 КВт
Протягом опалювального періоду втрати змінюються в залежності від різниці температур повітря атмосфери і приміщень відповідно до прикладеного температурного графіку. Аналогічним чином змінюється електрична потужність котла (NОТ), коефіцієнт перетворення теплового насосу (f) і потужність компресора теплового насосу (Nк). Економія енергії за кожен місяць опалювального сезону розраховується як різниця енергоспоживання котлом і компресором. Всі результати розрахунків наведені в таблиці, де
Qм і Nм - місячні витрати електроенергії на роботу котла і теплового насоса відповідно, D = Qм -Nм - економія електроенергії, Е - економія коштів.

	результати розрахунків
	всього

	місяць
	1
	2
	3
	4
	11
	12
	

	t oc
	-10,0
	-5,0
	-1.0
	1.0
	5,0
	7,0
	-

	t пр / tоб
	55/45
	41/35
	38/34
	33/30
	35/31
	40/35
	-

	Noт, КВт
	43,2
	41,5
	34,6
	21,4
	18,6
	15,4
	-

	Qм, МВт год
	26,6
	19,9
	15,7
	10,4
	8,6
	5,8
	91,0

	Nм, МВт год
	20,3
	15,4
	9,5
	6,7
	3,0
	1,2
	56,3

	D, МВт год
	
	
	
	
	
	
	34,7

	Е, тис. грн
	
	
	
	
	
	
	239,78


Економічний ефект – 239,78 тис. грн 
(в тому числі по водовідведенню економія електроенергії 13880 кВт, економічний ефект — 95,91 тис. грн) 
Строк окупності  1500,00 тис.грн / 239,78 тис.грн.= 6,3 років або 75,6 місяця.
(в тому числі по водовідведенню — 600/95,91=6,3 років) 
2.2.6.7
Технічне обстеження покрівлі ГКНС, що розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 24


При виконанні оздоблювальних робіт стелі будівлі ГКНС виявлено руйнування захисного шару бетону з оголенням і кородуванням арматури плит покриття. Керівництвом КП «Чорноморськводоканал» прийнято рішення визначити технічний стан несучих конструкцій покрівлі для можливості їх додаткового навантаження, враховуючи такі фактори як безперервна експлуатація залізобетонних конструкцій впродовж п’ятидесяти років в умовах агресивного середовища при нормативному терміні експлуатації бетонних і залізобетонних конструкцій 50 років. Після проведення обстеження несучих конструкцій покрівлі, отримання повної інформації про стан плит покриття ГКНС та рекомендацій сертифікованого фахівця з подальшій її експлуатації та реконструкції, ймовірно що необхідно буде розробити новий конструктив покрівлі ГКНС. Що тягне за собою корегування проєкту по об’єкту «Реконструкція ГКНС, що розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 23» за результатами обстеження з урахуванням рекомендацій, що будуть наведені у технічному звіті. 
Економічний ефект - відсутній
2.2.6.8
Геодезія + Сертифікати для введення об'єктів в експлуатацію


Для отримання від ДІАМ/ДАБК Сертифікатів прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів необхідно виконати контрольне геодезичне знімання кожного об'єкту та сплатити вартість сертифікату для кожного об'єкту, що вводиться в експлуатацію (згідно з постановою КМУ від 13.04.2011р. №461).
Економічний ефект — відсут ній

2.2.6.9
Технічна інвентаризація об'єктів для введення їх в експлуатацію


Для вводу в експлуатацію об'єктів водовідведення після реконструкції (ремонту, будівництва), виконаних КП «Чорноморськводоканал», згідно вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» необхідно виконати технічну інвентаризацію об’єктів (це комплекс робіт по обстеженню та обміру об'єкту нерухомого майна з визначенням його складу, фактичної площі та об'єму, технічного стану та інвентаризаційної вартості із виготовленням необхідних документів з дотриманням установлених норм та правил) та подальше внесення результатів технічної інвентаризації в Реєстр будівельної діяльності, що забезпечить отримання сертифікату про прйняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкту.
Економічний ефект  - відсутній
2.2.6.10
Експертиза раніше розроблених проєктів з водовідведення


У зв'язку з тим, що ситуація зростання цін на будівельні матеріали у період воєнного стану не підлягає відстеженню, через зупинку виробничих потужностей, або переміщенням їх з районів бойових дій в іншу місцевість, неможливості прогнозувати терміни завезення в Україну та вартість матеріальних ресурсів та обладнання імпортного походження, а також при зміні законодавчих актів у будівництві, необхідно перед початком виконання робіт проходити експертизу раніше розроблених проєктів.
Економічний ефект  - відсутній. 
