Опис заходів інвестиційної програми на 2020 рік
Водопостачання
1.2.1.1. Реконструкція вводу водопроводу на НС по вул. Парусна, 5А, в м. Чорноморську Ду160 мм (будівельні роботи)
Насосна станція по вул. Парусна, 5А подає воду на сім багатоквартирних будинків (6-16 поверхів) і близько 100 приватних 1-3 поверхових житлових будинків. 

Подача води на НС здійснюється по одному вводу водопроводу Ду 150 мм (чавун), на якому розташовані будівлі ринку «Курортний». 

Ввід водопроводу знаходиться в передаварійному стані - по міжтрубному простору між водопровідною трубою та футляром до камери надходить вода. Ліквідація аварії ускладнена неможливістю її локалізації через незначний виток води і нечутливість до такого витоку обладнання по пошуку витоків. 

Величина витоку орієнтовно становить 2 м3 води на добу. 

Величина втрат на рік - 730 м3/рік і недореалізація води – 7,2 тис. грн/рік. 

Ввід водопроводу – Ду 150 мм проходить під 4-х смуговою автодорогою по вул. Парусна в районі автостоянки магазину «Копійка». Виконання ремонтних робіт призведе до перекриття автодороги по вул. Парусна і тривалого відключення води для 5-7 тис. споживачів і об'єкта ЦТП № 8. 
Для реконструкції вводу водопроводу на НС по вул. Парусна, 5А необхідно прокласти 253 м труб діаметром 225 мм.

Подача води на ПНС вул. Парусна, 5А приблизно складає 150000м3 за рік

150000 / 365 = 410 м3/добу

410 х 1,2 х 1,3 х 2 х 1000 / 24 х 3600=14,8л/с

де - 1,2; 1,3; 2 - коефіцієнти добової, годинної нерівномірності водоспоживання питної води населенням, коефіцієнти  що враховують ступень благоустрою будинків, місцевих умов та чисельність жителів які проживають у цьому районі згідно ДБН В.2.5-74-2013 “Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди”.

По “Таблицям для гідравлічного розрахунку водопровідних труб” Шевелева Ф.А. Визначено, що для існуючого водопроводу Д150 (чуг) втрати тиску склали 1,9м на 220 м довжини трубопроводу при швидкості руху води = 0,45м/с (без урахування коефіцієнту опору труб в процесі експлуатації).

Для водопроводу Ду225 мм (ПЕ) - що запроектовано, втрати тиску склали 1,36 м   на 253м довжини трубопроводу при швидкості руху води = 0,48м/с. 

Згідно цього визначено, що при подачі води по існуючому трубопроводу Д150мм  відбувається зменшення тиску води на вході в насосну станцію, в зв'язку з чим збільшуються витрати електричної енергії необхідної для подачі води на багатоповерхові будинки.

Користуючись характеристикою насосної установки COR-3 Helix V 1606/CR-EB-L, яка встановлена на ПНС  визначено, що при  перекладці трубопроводу зі збільшенням діаметру до 225мм економія електроенергії становитиме 0,25 кВт/год х 24 години х 365 х 2,429 грн./кВт = 5320грн на рік. 
Крім того, збільшення діаметру до 225 мм вводу водопроводу на насосну по вул. Парусна, 5А обумовлено тим, що в приватному секторі мікрорайону Південний, який отримує воду з цієї насосної станції, багато земельних ділянок не забудовані і не підключені до водопостачання, а також проектується багатоповерховий будинок який буде отримувати воду в обсязі 200м3/добу від цієї насосної станції. 
Економічний ефект – 240,905 тис. грн
Вартість ремонтних робіт з відновленням благоустрою автодороги, стоянкових місць, пішохідних зон, споруд ринку «Курортний» при ліквідації аварії на водопровідному вводі НС приблизно складе понад 225000 грн. 

Втрати води 730 м3 х 14,50 грн =  10585 грн

Економія електричної енергії = 5320 грн 
Всього  = 225000 грн. + 10585 грн. + 5320 грн = 240905 грн
Строк окупності  1057,54 тис.грн /240,905 тис.грн.= 4,4 року або 52,8 місяці.
1.2.1.2. Реконструкція мереж водопроводу – винесення транзитного трубопроводу з підвалу багатоповерхового будинку за адресою пр-ту Миру, 35Б (проектні та будівельні роботи).
Сталевий водопровід Д100мм, побудований в 1995р,  проходить транзитом по підвальному приміщенню багатоповерхового будинку пр-т Миру, 35Б в м. Чорноморську. Трубопровід експлуатується 25років (при нормативному терміні експлуатації сталевого трубопроводу 25 років). Водопровід знаходиться в аварійному стані (аварії відбуваються через корозію трубопроводу, яка провокує численні свищі).

Крім того, в цьому підвальному приміщенні знаходиться ввідний розподільний щит електроенергії на житловий будинок, є небезпека що аварії на напірному водопроводі можуть призвести до затоплення приміщень, знеструмлення та виведення з ладу системи електропостачання будинку. При такій аварійній ситуації можливе не тільки коротке замикання, яке виведе з експлуатації вводно-розподільчий щит, а і виникнення пожежі, наслідки якої передбачити неможливо.
За період 2017-2019 років ліквідовано 3 аварії на цієї ділянки мережі. В даний час водопровід знаходиться в аварійному стані і необхідно його перекладення з виносом водопроводу з підвалу будинку пр-т Миру,35Б в м. Чорноморську.
Для винесення транзитного водопроводу з підвалу житлового будинку по пр-ту Миру, 35Б необхідно прокласти дві нитки трубопроводу загальною довжиною 115 м діаметр труб 110 мм та перекласти 2 вводи водопроводу на будинок загальною довжиною близько 40м.
Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проектну документацію;
· виконати будівельні роботи. 

Вартість проектних робіт згідно комерційної пропозиції складе — 48795 грн (без ПДВ).

Загальна вартість будівельних робіт приймається розрахунково від вартості проектних робіт (з урахуванням показників таблиці А.3.2 Зміни № 3 до ДСТУ Б Д. 1-7:2013 «Правила визначення вартості проектно-вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво») і становить 390385 грн, в тому числі:

· БМР (глави 1-9) від вартості робочого проекту — 21292 грн / 6.46% = 329598 грн;
· вартість проектних робіт — 48795 грн;

· вартість експертизи проекту — 3752 грн;

· прибуток і адміністративні витрати — 329598 грн * 0,025 = 8240 грн
Економічний ефект   -  32,0 тис.грн.

Загальна кількість ремонтів – 2 на рік

Орієнтована вартість 1 ремонту складає 16,0 тис.грн.

Загальна сума витрат, пов'язаних з ремонтами складає : 2 х 16,0тис.грн=32,0 тис.грн.
Строк окупності  390,385тис.грн /32,0 тис.грн.= 12,2 років або 146,4 місяців.
1.2.1.3. Капітальний ремонт транзитного трубопроводу Д200мм з заміною труб за адресою від вул. 1 Травня, 11 до проспекту Миру, 20а (проектні та будівельні роботи)
Сталевий, транзитний водопровід Д 200 мм, що проходить від житлового будинку по вул. 1 Травня,11 до житлового будинку по пр-ту Миру, 20а, експлуатується з 1970р. — 50 років, при нормативному терміні експлуатації сталевого трубопроводу 25 років. 

В теперішній час ділянка транзитного водопроводу Д 200 мм, знаходиться в    незадовільному стані та потребує перекладки.
За період 2017-2019 років ліквідовано 3 аварії на цій ділянці мережі, під час яких вода потрапляла в підвали житлових будинків, затоплюючи підвальні приміщення, що призводило до сирості, неприємного запаху та наріканню мешканців цих будинків. Через герметичність підвальних конструкцій житлових будинків вода, яка потрапляла в підвал, не випаровувалася та не дренувала. Для її відкачування ми застосовували таку техніку як помпу-андижанець та вакуумну машину. Після виконання цих робіт проводилось знезараження підвалу хлорним вапном. Таким чином, для покращення санітарних умов мешканців житлових будинків та виконання робіт з експлуатації водопровідних мереж в узгодженні з новими ДБН необхідно виконати капітальний ремонт цієї мережі з заміною труб.
Для здійснення цього заходу необхідно:

· розробити проектну документацію;

· виконати будівельні роботи. 
Вартість проектних робіт згідно комерційної пропозиції складе — 84820 грн, Загальна вартість будівельних робіт приймається розрахунково від вартості проектних робіт (з урахуванням показників таблиці А.3.2 Зміни № 3 до ДСТУ Б Д. 1-7:2013 «Правила визначення вартості проектно-вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво») і становить 848948 грн, в тому числі:

· БМР (глави 1-9) від вартості робочого проекту — 47871 грн / 6.46% = 741037 грн;
· вартість проектних робіт — 84820 грн;

· вартість експертизи проекту — 4565 грн;
· прибуток і адміністративні витрати — 741037 грн * 0,025 = 18526 грн
Економічний ефект   -  32,0 тис.грн.

Загальна кількість ремонтів – 2 на рік

Орієнтована вартість 1 ремонту складає 16,0 тис.грн.

Загальна сума витрат, пов'язаних з ремонтами складає: 2 х 16,0тис.грн=32,0 тис.грн.
Строк окупності  848,948 тис.грн /32,0 тис.грн.= 26,5 роки або 318 місяців.
1.2.1.4. Реконструкція мереж водопроводу – винесення трубопроводу з під споруди фонтану “Сокіл” на розі вул. 1 Травня - пр-т Миру в м. Чорноморськ (проектні та будівельні роботи).
Водопровід, який подає воду на ринок “Сокіл”, КП “фірму Райдуга” та поліклініку м. Чорноморська, прокладений в 1980 році по вул.1 Травня (Д200 мм сталевий).
Трубопровід експлуатується вже 40 років, при нормативному терміні експлуатації сталевого трубопроводу 25 років. З 2018року знаходиться в аварійному стані.
Через те, що фонтан “Сокіл”, та будівля ринку “Сокіл” побудовані на ненормативній відстані від трубопроводу, з порушенням нормативних вимог ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування та забудова територій”, виконувати аварійно-відновлювальні роботи трубопроводу на цієї ділянці неможливо.

Щоденний виток води (втрати підприємства) руйнує будівлю ринку, крім того частина води поступає в каналізаційну систему міста і підприємство несе витрати на перекачування цих об'ємів стоків на очисні споруди. Втрати через витоки води з цього трубопроводу (за 2 останні роки) склали:

 54м3/добу х 365 х 14,5 = 285795 грн 
Для ліквідації аварійної ситуації на цій ділянці необхідно негайне винесення трубопроводу з під споруди фонтану та будівлі ринку “Сокіл”.
Для здійснення цього заходу потрібно:

· розробити проектну документацію;
· виконати експертизу проекту
· виконати будівельні роботи. 
Вартість проектних і будівельних робіт приблизно складе — 215580 грн, вартість експертизи приймається розрахунково — 3572 грн. Разом — 219,15 тис.грн.
Економічний ефект   -  285,795 тис.грн.
Загальна сума втрат за рік складає: 54м3/добу х 365 х 14,5 = 285,795 тис.грн.
Строк окупності 219,15тис.грн / 285,795 тис.грн.= 0,77 року або 9,2 місяців.
1.2.1.5 Капітальний ремонт трубопроводів Ду 700 мм та Ду 600 мм в районі вул. Перемоги, 17-Н, м Чорноморськ, Одеської області (будівельні роботи).
Для забезпечення мешканців частини смт Олександрівка, СОГ “Шафран” ОКСГК “Локомотив”, с. Молодіжне-1 безперебійною подачею води,  та запобіганню  аварійній ситуації на  трубопроводі  Д600 та Д 700мм, необхідно виконати капітальний ремонт перетинки  Д600мм, між водогонами Д 700мм і 1000мм, в  районі   станції дознезараження питної води  (вул. Перемоги, 17-Н)
Трубопровід (перетинка) прокладено із сталевих труб в 1989р. Експлуатується трубопровід 30 років, при нормативному терміні експлуатації сталевих труб 25 років. В теперішній час трубопровід знаходиться в незадовільному, аварійному стані (стінки трубопроводу покрити багаточисленними раковинами, піддалися корозії). При аварійній ситуації на перетинці Д600мм між водогонами Д 700мм і 1000мм  водопостачання  мешканців частини смт. Олександрівка, СОГ “Шафран” ОКСГК “Локомотив”, с. Молодіжне-1  буде зупинено на добу або більше, тому що роботи по ліквідації витоку необхідно проводити в обмежених умовах (глибина закладення труби більш ніж 3м; територія   розкопки огороджена  парканом (необхідно демонтувати частину паркану для заїзду землерийної техніки), територія розкопки обмежена  існуючими  спорудами  водопровідних  камер)
При  аварії на перетинці  між водогонами Д 700мм і 1000мм  без   централізованого водопостачання залишаться  мешканці частини смт. Олександрівка, СОГ “Шафран” ОКСГК “Локомотив”, с. Молодіжне-1, кількість яких становить приблизно 3 тис.чол. Щоб забезпечити населення мінімальним обсягом води необхідно буде доставляти воду автоцистернами. Брак води у достатній кількості на санітарні та пожежні потреби створює проблеми епідеміологічного характеру, та не дозволяє вирішувати проблеми надзвичайного характеру. Неможливо оцінити вартість здоров'я людей чи вартість відшкодування матеріальних збитків від пожежі, оскільки в кожному випадку це індивідуальні показники, статистичні данні відсутні. А вартість ремонтних робіт підрядним методом по об`єкту аналогу складе приблизно 170 тис. грн
Вартість будівельних робіт складе — 857075 грн,
Економічний ефект — 170 тис.грн
Строк окупності  857,075 тис.грн / 170 тис.грн = 5 років або 60 місяців.
1.2.1.6. Реконструкція напірного водопроводу Д 150 від ПНС по вул. Олександрійська, 20Б до вул. Олександрійська, 16 (будівельні роботи)
Водопостачання житлових будинків по вул. Олександрійська, 16, 18, 20 здійснюється від підкачувальної насосної станції, розташованої по вул. Олександрійська, 20б, по напірному трубопроводу Д150мм, 125мм, 100мм, який прокладено із сталевих труб в 1977р. Експлуатується напірний трубопровід 42 роки, при нормативному терміні експлуатації сталевих труб 25 років. На теперішній час трубопровід Д125мм знаходиться в край незадовільному, аварійному стані. За період 2015-2019р. на цій ділянці було ліквідовано сім аварій. При ремонті трубопроводу виявлено, що стінки сталевої труби проіржавіли, стали дуже крихкими. Ремонт трубопроводу тимчасово усуває виток, та через деякий час виток поновлюється в другому місці. Крім того частина напірного трубопроводу проходить через підвальне приміщення житлового будинку по вул. Олександрійська, 18, та при прориві труби затоплює підвал.
Для виконання ремонтних робіт необхідно відключення напірного трубопроводу в насосній станції, при цьому, на час ліквідації аварії, припиняється водопостачання 4-х багатоквартирних житлових будинків та приватних об'єктів. Для безперебійного водопостачання мешканців цього району необхідно виведення з експлуатації трубопроводу Д125мм, що проходить в районі житлового будинку по вул. Олександрійська, 20 та в підвальному приміщенні житлового будинку по вул. Олександрійська, 18. Для водопостачання багатоповерхових будинків по вул. Олександрійська, 16, 18 необхідно змінити трасу трубопроводу, і приєднати його до  існуючого напірного водопроводу Д 90 мм, з заміною вводу водопроводу на житловий будинок по вул. Олександрійська, 18, та встановити на новій трасі пожежний гідрант, згідно нормативних вимог.
Експлуатація аварійного трубопроводу обумовлює зростання експлуатаційних витрат пов'язаних з втратами води при аварії, прихованими втратами води, витратами на виконання земляних робіт (витратам палива), витратами пов'язаними з промивкою та знезараженням трубопроводу, при яких застосовуються дезінфекційні матеріали, з відкачуванням води з підвального приміщення та ін.
Вартість будівельних робіт складе — 266487 грн,
Економічний ефект — 32 тис.грн
Загальна кількість ремонтів – 2 на рік

Орієнтована вартість 1 ремонту складає 16,0 тис.грн.
Загальна сума витрат, пов'язаних з ремонтами складає : 2 х 16,0тис.грн=32,0 тис.грн.
Строк окупності  266,487 тис.грн / 32 тис.грн = 8,3 року або 99,6 місяців.
1.2.1.7. Реконструкція водопроводу Д300 з заміною труб по вул. Перемоги (від вул. Торгівельна до вул. Олександрійської на території котельної) в м. Чорноморськ (проектні та будівельні роботи).
Водопровід Д300 (чавун), який проходить по вул. Перемоги (від вул. Торгівельна до вул. Олександрійська в м. Чорноморськ експлуатується 48років (з 1972р.) і термін його  експлуатації закінчиться через 2 роки (нормативний термін експлуатації чавунних труб складає 50 років). Трубопровід знаходиться в аварійному стані, при ліквідації аварії  спостерігається тріщини на стінках трубопроводу. За період 2017-2019років ліквідовано 3аварії  на цьому трубопроводі,а саме накладання ремонтних хомутів. Крім того трубопровід проходить по території котельної міста вздовж огорожі котельної із залізобетонних плит у яких захисний шар бетону порушено та плити мають небезпечний нахил, тому при ліквідації аварій  КП “Чорноморськводоканал” змушено підтримувати огорожу із з/б плит автомобільним краном для забезпечення безпечного виконання робіт
Аварійний стан трубопроводу призводить до прихованих втрат води (приблизно 54 м3 на добу * 365 * 14,5 грн = 285795 грн), та великої кількості втрат води при аваріях, до витрат пов'язаних з виконанням земляних робіт (витратам палива), витрат  пов'язаних з промивкою та знезараженням трубопроводу, при яких застосовуються  дезінфекційні матеріали.

Для подальшої експлуатації трубопроводу необхідно виконати його перекладку з винесенням трубопроводу з території котельні на нормативну відстань від огороджуючих конструкцій та будівель, згідно вимог ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування та забудова територій”.
Вартість проектних робіт згідно комерційної пропозиції складе — 77012 грн (без ПДВ).

Вартість будівельних робіт приймається розрахунково по об`єкту-аналогу і складає 946,308грн.

Вартість експертизи проекту — 4565 грн;

Загальна вартість будівельних робіт складає — 1027,885 грн
Економічний ефект   -  285,795 тис.грн.
Строк окупності  1027,885 тис.грн /285,795 тис.грн.= 3,6 років або 43,2 місяці.
1.2.1.8. Реконструкція водопроводу за адресою: Одеська обл., м. Чорноморськ, смт. Олександрівка, вул. Горіхова (будівельні роботи)
Водопостачання 20 приватних житлових будинків по вул. Горіхова в смт. Олександрівка здійснюється від сталевого трубопроводу Д50мм, який прокладено в 1972р. Експлуатується  трубопровід 47 років, при нормативному терміні експлуатації сталевих труб 25 років. На теперішній час трубопровід знаходиться в незадовільному, аварійному стані. За період 2016-2019р. було ліквідовано 4 аварії. При ремонті труби виявлено, що стінки сталевого трубопроводу проржавіли, стали дуже крихкими.
Експлуатація аварійного трубопроводу обумовлює зростання експлуатаційних затрат пов'язаних з втратами води при аварії, прихованими втратами води, витратами на виконання земляних робіт (витратам палива), витратами пов'язаними з промивкою та знезараженням трубопроводу, при яких застосовуються дезінфекційні матеріали. 
На даний час розробляється проектна документація.
Вартість будівельних робіт приймається розрахунково по об`єкту-аналогу і складає 835520 грн.
Економічний ефект   -  16,0 тис.грн.

Загальна кількість ремонтів – 1 на рік

Орієнтована вартість 1 ремонту складає 16,0 тис.грн.
Строк окупності  835,52тис.грн /16,0 тис.грн.= 52,2 років або 626,4 місяців.
1.2.4.1. Придбання обладнання для пом`якшення води на ЦНС за адресою: вул. Транспортна, 11, м. Чорноморськ
Дознезараження питної води для м Чорноморська, проводиться на станції знезараження питної води діоксидом хлору. Для дозування діоксиду в питну воду на станції встановлені: 2 установки GRUNDFOS та 2 установки ProMinent, ці установки працюють на розбавлених реагентах: соляна кислота 9%, поставляється в розведеному вигляді; хлорит натрію поставляється в концентрованому вигляді. Для доведення до технологічної концентрації їх необхідно розбавити питною водою до вмісту хлориту натрію 7.5%.

У зв'язку з тим що жорсткість питної води становить 4.65мг / дм3, хімічні сполуки утворені при контакті з хлоритом натрію призводять до кальціонування мембран, всмоктуючих патрубків, зворотних клапанів, генератора діоксиду хлору. Для відновлення роботи установок здійснюється виклик фахівців, яким КП «Черноморскводоканал» повинно компенсувати витрати на відрядження, а також підприємство несе витрати на придбання ремонтних комплектуючих. Ціна 1 ремкомплекту — 7970 грн. На рік потрібно мінімум 4 ремкомплекти (по 1 на кожну установку діоксиду хлору).
Для усунення цих проблем і організації стабільної роботи установок діоксиду хлору, необхідно встановити на станції знезараження пом'якшувач води типу: RAIFIL C -1054 BTS-70L HCRS / S.

Економічний ефект — 31,88 тис.грн
Вартість 4 ремкомплектів становить 7,97 тис.грн х 4шт = 31,88 тис.грн
Строк окупності  46,66 тис.грн / 31,88 тис.грн = 1,5 року або 18  місяців.
1.2.4.2. Придбання трансформатору ТМГ-40/10-У1 10/0,4 У/Ун-0
Відповідно до проектної документації 30.12.2003-ЕП “Електропостачання водопроводної станції подкачки води с.Мала Долина перехрестя вулиць Зеленої і Молодіжної” при будівництві ПНС Мала Долина (2003р) в КТП-5054 був встановлений трансформатор потужністю 40 кВа. На період ремонту трансформатора 40 кВа в 2007 році компанія ТОВ «Черноморскенергоспецмонтаж» встановила трансформатор потужністю 100 кВа. Дана компанія в усному вигляді відмовилася робити зворотний обмін трансформаторів.
Паспорт на трансформатор 100 кВа відсутній, згідно заводської таблички термін його експлуатації перевищує 25 років. 

По правилам ПТЕЕС необхідно провести експертно-технічний огляд з метою визначення відповідності стану параметрів трансформатора нормативно-правовим актам, а також з метою визначення можливості продовження безпечної експлуатації і отримання дозволу на експлуатацію електроустановок від Держпраці.

Вартість освідчення стану електрообладнання експертно-технічним центром відповідно до нормативних документів, становитиме орієнтовно 16667 гривень.

Після освідчення необхідно виконати експертизу обладнання КТП-5054 з оцінки стану охорони праці та безпеки промислового виробництва під час експлуатації машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки та підтвердження його відповідності вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки і отримати дозвіл на експлуатацію цього обладнання. У зв'язку з тим, що потужність трансформатора 100кВа не відповідає робочому проекту, буде отримана відмова у позитивному звіті за результатами експертизи та дозволу на експлуатацію обладнання КТП-5054.
Крім того, при завантаженні силового трансформатора на 30% навантажувальні втрати приблизно дорівнюють втратам холостого ходу. Робота трансформатора в режимі холостого ходу або близькому до нього викликає зайві втрати електроенергії не тільки в самому трансформаторі, а й по всій системі електропостачання (від джерела живлення до самого трансформатора) внаслідок низького коефіцієнта потужності. В разі встановлення трансформатора 40 кВа втрати електроенергії зменшаться в два рази, це приблизно становитиме
Для того, щоб уникнути зайвих витрат на освідчення, і втрат електроенергії необхідно замінити трансформатор 100 кВа на новий трансформатор 40 кВа, вітчизняного виробництва. Вартість трансформатора 27080 грн. 
Економічний ефект  - 19,339 тис.грн
Вартість освідчення -16667 грн

зменшення втрат електроенергії — 1100 кВ в рік х 2,429 грн = 2672 грн
Строк окупності  27,08 тис.грн / 19,339 тис.грн = 1,4 року або 16,8  місяців.
1.2.8.1. Зовнішнє електропостачання станції знезараження води за адресою: Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Перемоги, 17-Н (проектні роботи)
З огляду на те, що станція має 2 категорію з електробезпеки, необхідно забезпечити другий ввід електропостачання від іншого джерела живлення, на випадок відсутності електроживлення від першого вводу.

У разі відключення електричної енергії буде відсутне знезараження води, яка подається в місто Чорноморськ. 

Щоб уникнути епідеміологічної ситуації і забезпечити показники якості питної води необхідно подавати в місто воду, дознезаражуючи її диоксидом хлору.
Економічний ефект   - відсутній
1.2.8.2. Будівництво водопровідної насосної станції “Сухий лиман” (проектні роботи)
Система водопостачання с.Б.Балка та промислових об'єктів, розташованих на прилеглій території передбачала використання резервуарного парку підприємств, зокрема, пивзаводу «Чорномор». Заповнення резервуарів питної води виконувалося насосами підприємств. Після банкрутства пивзаводу, з експлуатації були виведені резервуари питної води і як слідство реалізація зазначеної схеми стала неможливою. 

Тиск в водогоні, який подає воду на населений пункт та промислові підприємства, не забезпечує надійне водопостачання об'єктів. Виникають систематичні перебої в подачі води населенню, особливо в весняно - літній період. Крім того, планується підключення до системи водопостачання м. Чорноморськ житлового масиву «Совіньон» з навантаженням 1000 м3/добу. В даний час технічної можливості для підключення додаткових абонентів (збільшення реалізації води) немає.
Для вирішення цієї проблеми необхідно будівництво водопровідної насосної станції “Сухий лиман”, першим етапом в інвестпрограмі на 2020 рік передбачена розробка проектної документації.

Вартість проектних робіт згідно договору складає 289992 грн (без ПДВ).
Економічний ефект  - відсутній
1.2.8.3. Реконструкція водопроводу Д 200 мм з виносом транзитного трубопроводу з підвалу багатоповерхового будинку по вул. Данченко, 1 А в м. Чорноморськ (проектні роботи)
Водопровід Д 200 сталь, побудований в 1974р, проходить по підвальному приміщенню (це заборонено діючими нормативами по розміщенню та експлуатації водопровідних мереж) житлового будинку вул. Данченко, 1а в м. Чорноморську. В процесі експлуатації на водопроводі неодноразово виникали аварії які призводили до сирості в підвалі та в квартирах мешканців першого поверху. Ремонтні роботи в квартирах мешканців по усуненню наслідків сирості дуже дорогі. За період 2018-2019 роки ліквідовано 2 аварії на цій ділянці мережі. В даний час водопровід знаходиться в аварійному стані і необхідна його перекладка з виносом водопроводу з підвалу ж/б по вул. Данченко,1а.
Для винесення транзитного водопроводу з підвалу ж/б по вул. Данченко, 1а необхідно прокласти 200 м труб діаметром 225 мм.
Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проектну документацію;
· виконати будівельні роботи. 

Вартість проектних робіт згідно комерційної пропозиції складе — 71247 грн (без ПДВ). Вартість експертизи проекту проекту приблизно складає — 3947 грн;
Економічний ефект   -  відсутній
1.2.8.4. Реконструкція водопроводу Д 200 мм з виносом транзитного трубопроводу з підвалу багатоповерхового будинку по вул. Паркова, 14 А в м. Чорноморськ (проектні роботи)
Водопровід Д 200 сталь, побудований в 1974р, проходить по підвальному приміщенню (це заборонено діючими нормативами по розміщенню та експлуатації водопровідних мереж) житлового будинку по вул. Паркова, 14а в м. Чорноморську,. В процесі експлуатації на водопроводі неодноразово виникали аварії які призводили до сирості в підвалі та в квартирах мешканців першого поверху. Ремонтні роботи в квартирах мешканців по усуненню наслідків сирості дуже дорогі. За 2019 рік ліквідована 1 аварія на цій ділянці мережі. В даний час водопровід знаходиться в аварійному стані і необхідна його перекладка з виносом водопроводу з підвалу ж/б по вул. Паркова, 14а в м. Чорноморську.
Для винесення транзитного водопроводу з підвалу ж/б по вул. Данченко, 14а необхідно прокласти 195м труб діаметром 225 мм.
Вартість проектних робіт згідно комерційної пропозиції складе — 73889 грн (без ПДВ).
Економічний ефект   -  відсутній
1.2.8.5. Електромонтажні роботи з монтажу та налагодження системи моніторингу на об'єктах КП “Чорноморськводоканал”
Для запобігання аварійних ситуацій на водогонах 600мм, 1000мм і на «130 пікеті», були встановлені датчики тиску. Орієнтуючись на показники цих датчиків, диспетчер може управляти системою, підтримуючи необхідний тиск, тим самим запобігаючи утворенню надлишкового тиску в водогонах. Для проведення моніторингу тиску та запобігання аварійним ситуаціям, необхідно встановити систему з контролю тиску на водогоні 1000 мм за адресою: с. Молодіжне, Великодолинська дорога, в районі кладовища, район етнопарку «Нью Васюки».
Економічний ефект  - відсутній
1.2.8.6. Реконструкція адміністративно-виробничої будівлі за адресою: Одеська область, м.Чорноморськ, вул. Транспортна, 13 (проектні роботи).
На вул. Транспортній, 13 в м. Чорноморську, згідно заходів інвестиційної програми 2019 року, була придбана будівля.

Територія ділянки, на якій знаходиться ця будівля, розташована на нормативній відстані від РЧВ, і є можливість розмістити на ній дільницю ремонту автотранспорту на відкритому повітрі, зварювальну ділянку та промисловий майданчик бригад слюсарів АВР, що дасть можливість зняти зауваження центральної санітарної станції на водному транспорті про невідповідність умов зберігання води в резервуарах санітарним нормам. Будівлю планується використати для розміщення побутових приміщень слюсарів, де розмір та кількість приміщень відповідають необхідним санітарним нормам по таким показникам як площа, освітлення, вентиляція, пожежна безпека та ін.. Для цього потрібно виконати капітальний ремонт будівлі.

Першим етапом в інвестпрограмі на 2020 рік передбачена розробка проектної документації.
Вартість проектних робіт згідно договору складає — 251700 грн (без ПДВ).
Економічний ефект  - відсутній
Опис заходів інвестиційної програми
Водовідведення
2.2.5.1. Придбання засувки шиберної з штурвалом V.A DN300 GJL250/AISI304 EPDM/SYNTH+PTFE HANDWHEEL з муфтою компенсаційною Ру-10 Ду300 на ГКНС м. Чорноморська
На ГКНС за адресою м. Чорноморськ вул. Паркова, 23 в машинному залі  на всмоктуючому трубопроводі п`ятого насосного агрегату шиберна засувка Ду 300мм вийшла з ладу. У зв'язку з вищевказаним проводити ремонтні роботи на цьому насосному агрегаті не можливо. Для забезпечення безперебійної роботи насосів СД 450-56А і можливості своєчасного їх ремонту необхідно замінити стару шиберну засувку Д 300 мм і компенсаційну муфту Д 300мм на нові. У разі відсутності цієї засувки перекачування стоків другим насосним агрегатом не можливо, це зменшує кількість резервних агрегатів на каналізаційній насосній станції та може призвести до раптового виходу з ладу робочих агрегатів, що в свою чергу може викликати раптове скидання стоків в Чорне море, як попереджувальний захід затоплення насосної станції. Скидання неочищених стічних вод заборонено законодавством України. За ці протизаконні дії державою передбачено штраф, складові якого розраховуються згідно кількості забруднюючих речовин, які були скиинуті в Чорне море.

Для розрахунку економічного ефекту припустимо, що для попередження затоплення насосної станції в море буде скинуто 10-та частина добової продуктивності, яка складає 3514704 / 365 х 10% = 963 м3 неочищенних стоків. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 432,4 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 5,92 мг О2/дм3 по факту складає 385 мг О2/дм3.

Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

432мг/дм3 х 963 м3 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 19,2 тис. грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

382мг/дм3 х 963 м3 х 0,6446 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 237,1 тис.грн./рік

Розмір штрафу буде складати: (19,2 + 237,1) х 5 = 1281,63 тис.грн./рік 
Економічний ефект  — 1281,63 тис.грн. 
Строк окупності  30,96 тис.грн / 1281,63 тис.грн.= 0,02 роки або 0,24 місяця.
2.2.5.2. Придбання вантузу (клапан повітропровідний) 7020 2-ступеневий GGG40, чавун DN50 на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
На очисних спорудах з кінця 2018 року на насосній первинних відстійників експлуатуються гвинтові насоси Tapflo DN 30L1 в кількості 2-х одиниць з подрібнювачами TR 060 D виробництва Швеції в кількості 2-х одиниць.
Насоси призначені для перекачування  органічних забруднень рослинного та тваринного походження, а також бактеріологічних та біологічних забруднень, тобто “сирого осаду“. Якісний відбір “сирого осаду“ з первинних відстійників за допомогою насосів Tapflo DN 30L1 забезпечує нормальні умови експлуатації наступних гідротехнічних споруд, які приймають участь в очищенні стічних вод.

На початку 2019 року на системі трубопроводів підключення насосів Tapflo DN 30L1 з'явилася вібрація. Після чого на одному з вказаних насосів вийшов з ладу статор, по причині утворення повітряних пробок та скупчення газів на трубопроводі сирого осаду.

Для подальшої нормальної роботи гвинтових насосів Tapflo DN 30L1, своєчасного та повного видалення скупчень всередині системи трубопроводів сирого осаду і виключення повітряних пробок, наслідком яких можуть бути гідравлічні удари, необхідно придбати для очисних споруд вантуз двох-ступеневий з промивним краном DN 50 в кількості 1 одиниця.
Економічний ефект  - відсутній
2.2.5.3. Придбання насосу циркуляційного мулу Q=300 м3/год, Н=60м на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
На очисних спорудах з 2001 року на муловій насосній експлуатується насос циркуляційного мулу ABS, тип FR-250/250-3.

Мулова насосна призначена для спорожнення аеротенку, перекачування циркуляційного мулу і надлишкового мулу та подавання технічної води.
Насос циркуляційного мулу ABS, тип FR-250/250-3. імпортного виробництва  використовується для :

· цілодобового безперервного перекачування  циркуляційного мулу в першу та другу секції  аеротенку.
Ефективна робота насосу циркуляційного мулу. забезпечує дотримання норм та вимог технологічного процесу очищення стічних вод та надійну роботу аеротенку.
На даний момент насос циркуляційного мулу ABS, тип FR-250/250-3. знаходиться в предаварійному стані по причині:

· тріщини на корпусі насосу;

· зносу робочого лопасного колеса приблизно на 35 %;

· поперечної тріщини на ущільнювальному кільці.
Зупинка роботи насосу циркуляційного мулу на муловій насосній станції може призвести до: 

· порушення технологічного процесу очистки стічних вод на біологічному ступені очищення;
· вимиванню з аеротенку та загибелі активного мулу;

· накладання штрафних санкцій контролюючих природоохоронних органів;

· скиду забруднюючих речовин в море;

· техногенної катастрофи.
Стічна вода без очистки безперервно буде скидатися в Чорне море, викликаючи техногенну катастрофу, яку важко зупинити, тому що для відновлення функціювання ступіня біологічної очистки необхідно не один місяць.
Розрахунок економічного ефекту проводиться по показникам (стоків, з урахуванням роботи механічного ступеню очищення, і відсутності біологічної очистки) завислих речовин та БСК 5. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 194 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 5,92 мг О2/дм3 по факту складає 217 мг О2/дм3.


Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

194мг/дм3 х 3 255 816 м3 /365 х 61 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 4876 тис. грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

217мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,6446 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 76111 тис.грн./рік

Розмір штрафу буде складати: (4876 + 76111) х 5 = 404935 тис.грн./рік 


Для нарощування живого активного мулу знадобиться 2 місяці.


При цьому потрібно буде:

- додаткова цілодобова робота насосу Rexabloc потужністю 30 кВт/год замість насосу потужністю 22 кВт, витрати складуть:

(30-22) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 28448 грн

- додаткова цілодобова робота повітродувки потужністю 160 кВт/год замість  потужності 138,7 кВт, витрати складуть:

(160-138,7) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 73717,08 грн
Економічний ефект   -  405037 тис.грн
404935 +  28,4 +  73,7 = 405037 тис.грн
Строк окупності  166,67 тис.грн / 405037 тис.грн = 0,0004 року або 0,01 місяця
2.2.5.4. Придбання шафи керування решітками тонкої очистки MEVA RS 14-70-5 (2 шт) зі шнековим транспортером мод. SVP 50-30 (1 шт) на каналізаційні очисні споруди КП «Чорноморськводоканал»
На очисних спорудах з 2011 року експлуатуються решітки тонкої очистки МЕVA ROTO SCREEN 14-70-5 (2 одиниці) з прозорами 4 мм. та шнековий транспортер мод. SVP 50-30 (1 одиниця).
Решітки призначені для затримання грубих забруднюючих речовин стічних вод, в основному органічного походження (текстиль, папір, кухонні покидьки, тощо), що забезпечує нормальні умови експлуатації наступних гідротехнічних споруд, які приймають участь в очищенні стічних вод.
Нормальна робота решіток МЕVA ROTO SCREEN 14-70-5 дозволяє вилучати із стічних вод крупні грубодисперсні включення на 80%, з подальшим механізованим вивантаженням їх в контейнери для технологічних відходів.

Безперервна робота решіток МЕVA ROTO SCREEN14-70-5 забезпечує скорочення осідання в уловлювачах піску завислих речовин органічного походження на 10-15%.

Ефетивна робота первинних відстійників дозволяє зменшити в стічних водах концентрації нерозчинних забруднюючих речовин, що здатні в залежності від питомої ваги спливати, або осаджуватись.
Технологічна ефективність роботи первинних відстійників оцінюється за ефектом освітлення стічних вод. При нормальній роботі решіток МЕVA ROTO SCREEN14-70-5 концентрація завислих речовин у стічній воді після відстійників не повинна перевищувати 150 мг/л.

З 2017 року решітки МЕVA ROTO SCREEN14-70-5 і транспортер шнековий мод. SVP 50-30 працюють в ручному режимі по тимчасовій електричній схемі, через вихід з ладу шафи управління та панелі автоматичних процесів. В звязку з цією ситуацією необхідне постійне налаштування роботи вказаних решіток.
10 серпня 2019 року внаслідок попадання каміння на робочу частину обладнання  була пошкоджена решітка МЕVA ROTO SCREEN 14-70-5 та виведена із експлуатації в аварійному порядку. Пошкоджено: рухомі пластини — 14 шт.; пластини нижнього рівня – 8 шт.; пластини верхнього рівня – 8 шт. В найкоротший термін було проведено заміну пошкоджених елементів із наявних на складі запасних частин. В даний час запасні частині відсутні.

Аварійне припинення роботи даних решіток може призвести до порушення роботи механічного ступеню очищення стічних вод, що несприятливо позначиться на дотриманні норм технологічного регламенту та ймовірному забрудненню прибережної зони Чорного моря.
Таким чином, для ефективної роботи блоку механічного ступеня очищення стічних вод та якісної нормативної очистки стічної води згідно Дозволу на Спецводокористування,  необхідна надійна та безперебійна робота решіток МЕVA ROTO SCREEN 14-70-5 і шнекового транспортеру SVP 50-30. 
Враховуючи вищенаведене необхідно терміново придбати для очисних споруд шафу керування решітками МЕVA ROTO SCREEN 14-70-5 та транспортеру шнекового мод. SVP 50-30 компанії постачальника “Екологія України” яка в 2011 році поставила для очисних споруд вказані решітки.
Розрахунок економічного ефекту проводиться по показникам (стоків, без урахуванням роботи механічного ступеню очищення) завислих речовин. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 
- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 150 мг/дм3;
Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин:
Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

150мг/дм3 х 3 255 816 м3 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 22558 тис. грн./рі
Розмір штрафу буде складати 22558 х 5 = 112790 тис.грн./рік 
Економічний ефект   -  112790 тис.грн
Строк окупності  287,1 тис.грн / 112790 тис.грн = 0,003 року або 0,04 місяця
2.2.5.5. Заміна конденсаторного устаткування для компенсації реактивної потужності вводів № 1, 2, 3 на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
На каналізаційних очисних спорудах основним електроприймачем електроенергії є асинхронні електродвигуни різної потужності, які своєю індуктивністю вносять неузгодженості між струмами і напругами мережі. Реактивна складова в порівнянні з активною не виконує роботу, а витрачається на нагрів, додаткове навантаження на дроти, кабелі, трансформатори та ін. В результаті чого коефіцієнт потужності (cosφ), без прийняття заходів по компенсації, становить 0.7 замість 0,98. При зниженні цього коефіцієнта від 0,97 і нижче вводяться штрафні санкції зі зростаючим коефіцієнтом від 1 до 4. Для утримання cosφ в нормі потрібно на підприємстві індуктивне навантаження компенсувати, встановивши пристрій компенсації реактивної потужності (КРП), що дозволить: 

· зменшити навантаження на трансформатори, збільшивши їх термін служби,

· зменшити навантаження на проводи та кабелі, використовуючи кабелі з жилами меншого перетину;

· поліпшити якість електроенергії у електроприймачах (за рахунок зменшення спотворення форми напруги);

· зменшити навантаження на комутаційну апаратуру, за рахунок зниження струмів в ланцюгах; 

· уникнути штрафів за зниження якості електроенергії зниженого коефіцієнту потужності;

· знизити витрати на електроенергію.

Для КОС компенсатор реактивної потужності (КРП) за усередненою, річною потужністю, що використовується — 160кВА / год. На одне введення потрібно 130 кВАр компенсатора.

Пропоноване КРП українського виробництва, фірми «Вольт Енерго», типу «ВЕГ» 04-130/5 кВАр, вартістю - 27481 грн. Необхідна кількість - 3 шт. на 3 введення, на загальну суму - 82443 грн.

Частка реактивної потужності від активної на ОС складає 30-40%.
Економічний ефект   -  680,897 тис.грн.
Припустивши, що реактив становить 20%
Окупність устаткування дорівнюватиме

160кВх24 год.х 365 дн. = 1401600 кВ/год за рік.
1401600 кВ х 2,429 грн./кВт х 20% = 680897 грн.
Строк окупності  82,433 тис.грн /680,897 тис.грн.= 0,12 року або 1,4 місяці.
2.2.5.6. Заміна обладнання РУ 04 на ТП 4199 на каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська
Обладнання 1973 року застаріло, відсутні запчастини для масляних вимикачів, рубильників, роз'єднувачів ШЛ і ЛР, що може призвести до повної зупинки об'єкта, релейний захист даного обладнання працює на межі виходу з ладу.
На даний час виконується розробка проектної документації. Орієнтовна вартість будівельних робіт становитиме не менше 3660310 грн (без ПДВ).
У разі навіть короткочасної відсутності електроенергії на очисних спорудах, біологічна ступінь очистки повністю виходить з ладу, а саме - гине активний мул без кисню та від власних токсичних метаболітів, які не видаляються без належного перемішування суміші. Далі стічна вода без очистки безперервно буде скидатися в Чорне море, викликаючи техногенну катастрофу, яку важко зупинити, тому що для відновлення функціювання ступіня біологічної очистки необхідно не один місяць.
Розрахунок економічного ефекту проводиться по показникам (стоків, що поступають на очисні споруди і не будуть очищені внаслідок зупинки КОС) завислих речовин та БСК 5. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 432,4 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 5,92 мг О2/дм3 по факту складає 385 мг О2/дм3.


Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

432мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 10587 тис. грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

382мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,64460 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 133983 тис.грн./рік

Розмір штрафу буде складати: (10587 + 133983) х 5 = 722851 тис.грн./рік 


Для нарощування живого активного мулу знадобиться 2 місяці.


При цьому потрібно буде:

- додаткова цілодобова робота насосу Rexabloc потужністю 30 кВт/год замість насосу потужністю 22 кВт, витрати складуть:

(30-22) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 28448 грн

- додаткова цілодобова робота повітродувки потужністю 160 кВт/год замість  потужності 138,7 кВт, витрати складуть:

(160-138,7) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 73717,08 грн
Економічний ефект   -  722953 тис.грн
722851 +  28,4 +  73,7 = 722953 тис.грн
Строк окупності  3660,31 тис.грн / 722953 тис.грн = 0,01 року або 0,1 місяця
2.2.5.7. Придбання насосу технічної води Q = 50 м3/год, Н = 60 м на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
На очисних спорудах з 2003 року на муловій насосній експлуатується насос технічної води  Etabloc GN 050-160/552 G10.  

Мулова насосна призначена для спорожнення аеротенку, перекачки циркуляційного мулу, перекачування надлишкового мулу та подавання технічної води. 
Насос технічної води Etabloc GN 050-160/552 G10 зарубіжного виробництва призначений  для:

· перекачування технічної води на насосну первинних відстійників, для пуску та промивки насосів Tapflo DN 30L1 (перекачування сирого осаду в  ємність сирого осаду);
· для пуску та промивки насосів Tapflo DN 30L1 на муловій насосній (перекачування надлишкового мулу в ємність мулу);

· охолодження підшипників на повітродувних агрегатах ТВ 80-1,6- 3 од.;

· перекачування технічної води на ємність сирого осаду та мулу з насосною станцією та запуску насосів Netzsch призначених для перекачування осадів на шнековий дегідратор;

· забезпечення замивання таких гідротехнічних споруд, як: аеротенк, вторинні відстійники, контактні резервуари, мулові камери, розподільчі чаші, резервуар циркуляційного мулу,  тощо;

· поливу зелених насаджень на території комплексу.
Ефективна робота насосу технічної води Etabloc GN 050-160/552 G10 забезпечує надійну роботу комплексу очисних споруд в цілому.
На даний момент насос технічної води Etabloc GN 050-160/552 G10 знаходиться в аварійному стані по причинам:

· виявлено тріщини на кришці корпусу насосу;

· знос робочого колеса складає близько 35%;

· знос валу насосу складає близько 25%;

· на торцевому ущільненні  знос складає близько 20%.

Зупинка роботи насосу технічної води на муловій насосній може привести до:

· виходу з ладу насосів Tapflo DN 30L1 на насосній первинних відстійників та муловій насосній та насосів Netzsch на насосній станції сирого осаду та мулу;
· невиконання графіку планово-попереджувальних робіт в частині проведення  технічних оглядів та поточних ремонтів основних гідротехнічних споруд, які забезпечують очищення стічних вод;
· зупинення роботи цеху механічного зневоднення осадів;

· зупинення роботи повітродувного агрегату ТВ 80-1,6.
В результаті буде порушено єфективну работу первинних відстійників, що в свою чергу приведе до перевантаження ступеню біологічного очищення.
Розрахунок економічного ефекту проводиться по показникам (стоків, з урахуванням роботи механічного ступеню очищення, і відсутності біологічної очистки) завислих речовин та БСК 5. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 194 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 5,92 мг О2/дм3 по факту складає 217 мг О2/дм3.


Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

194мг/дм3 х 3 255 816 м3 /365 х 61 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 4876 тис. грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

217мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,6446 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 76111 тис.грн./рік

Розмір штрафу буде складати: (4876 + 76111) х 5 = 404935 тис.грн./рік 
Економічний ефект   -  404935 тис.грн
Строк окупності  70.83 тис.грн / 404935 тис.грн = 0,0002 року або 0,002 місяця
2.2.6.1. Придбання засувки шиберної з ручним приводом V.A DN80 GJL250/AISI304 EPDM/SYNTH+PTFE HANDWHEEL на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
Засувки шиберні з ручним приводом V.A DN80 GJL250/AISI304 EPDM/SYNTH+PTFE HANDWHEEL в кількості 6 шт необхідно придбати для улаштування системи для переміщування сирого осаду і надлишкового мулу на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
Економічний ефект   - 23,43 тис.грн.
2.2.6.2. Улаштування системи для переміщування сирого осаду і надлишкового мулу на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
Згідно проекту “Реконструкція приміщення складу хлору під цех механічного зневоднення осаду на каналізаційних очисних спорудах м.Чорноморська” подача надлишкового мулу та сирого осаду здійснюється по окремим трубопроводам в ємності сирого осаду та надлишковаго мулу. З вказаних ємностей по окремим трубопроводам осади насосами перекачуються на шнекові дегідратори №1, №2.

При подачі осадів роздільно:

· обладнанням можливо зневодити наступні обсяги осадів: сирий осад — 40 м3, надлишковий мул — 94,5 м3 (разом — 134,5 м3);

· необхідна кількість флокулянту — 50 кг за робочу зміну (10годин);
· при безперервній роботі двох дегідраторів вивільняється велика кількість отруйних газів на робочому місці в цеху.
Необхідно улаштувати систему для перемішування сирого осаду та надлишкового мулу на очисних спорудах, яка буде використовуватися для змішування осадів перед їх зневодненням на дегідраторах.

Система дозволить:

· одночасно двома дегідраторами зневоднювати суміш сирого осаду та надлишкового мулу в кількості 208 м3 (сирий осад — 40 м3, надлишковий мул — 168 м3);
· використовувати менше флокулянту для зневоднення — за робочу зміну (10 годин) буде використовуватися 49,18 кг флокулянту;

· скоротити вдвічі час роботи обладнання;

· зменшити вивільнення отруйних газів при зневоднення осадів (діоксид сірки та сірководень).
Економічний ефект   - 16,97 тис.грн.
Економічний ефект разом для п.2.2.6.1 та п.2.2.6.2   - 40,405 тис.грн.
(50 - 49,18) кг флокулянту х 135 грн х 365 днів = 40,405 тис.грн.
Строк окупності  

(34,84+25,21) тис.грн /40,405 тис.грн.= 1,5 року або 17,8 місяці.

п.2.2.6.1. 0,9 року або 10,8 місяці.

п.2.2.6.2. 0,6 року або 7,2 місяці.
2.2.6.3. Експертиза “Реконструкція приміщення складу хлору під цех механічного зневоднення осаду на каналізаційних очисних спорудах м.Чорноморська”
В процесі реалізації проекту виникли додаткові роботи, не враховані проектно-кошторисною документацією, без яких неможливо ввести в експлуатацію об`єкт. Виконано коригування проекту, з урахуванням усіх додаткових робіт, які необхідно буде виконати по реконструкції приміщення складу хлору під цех механічного зневоднення осаду. 
Для визначення якості проектних рішень Згідно Постанови КМУ від 11 травня 2011 р. N 560 “Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” необхідно проводити експертизу проектів.по міцності, надійності та довговічності будинків і споруд, їх експлуатаційної безпеки та інженерного забезпечення. Експертиза є завершальним етапом розроблення проектів будівництва.
Економічний ефект  - відсутній
2.2.6.4. Придбання 2-х піскових бункерів для очисних споруд м. Чорноморсьа
Для затримання грубих забруднюючих речовин стічних вод, в основному неорганічного походження (переважно  піску з розміром часточок 0,25 мм та більше ) на очисних спорудах збудовані піскоуловлювачі з круговим рухом води. До складу вказаних піскоуловлювачів входять піскові бункери “ЦИКЛОН” в кількості  2-х одиниць, в яких накопичується пісчана пульпа. Бункери виготовлені з чорного металу Ст.3. Кількість піску, який накопичується в бункерах, складає ≈ від 0,5 до 1,5 м³/добу з вологістю -60%.

Останній раз капітальний ремонт бункерів проводився в 2002 році.
Ефективна робота піскоуловлювачів забезпечує нормальну експлуатацію насосних агрегатів, первинних відстійників, а також надійну та довготривалу роботу обладнання цеху механічного зневоднення осадів.

На даний момент піскові бункери “ЦИКЛОН” знаходяться в незадовільному стані через те, що:

· металоконструкції піддалися сильному впливу корозії через постійну присутність агресивного середовища, мають  наскрізні отвори Ø від 0,5 до 3,5 мм;

· засувки щитові, в неробочому стані, кородовані, ролики зношені, не працюють;

· резинові ущільнення фізично зношені, пропускають стічну рідину;

· електроприводи щитових засувок 2 шт., та станція управління ними, через присутність агресивного середовища кородована та знаходиться в незадовільному стані;

· залізобетонні опори, на яких змонтовано та встановлено бункери, частково зруйновані, арматура оголена.
Відсутність робочих піскових бункерів, може привести до порушення роботи механічного ступеня ощищення стічних вод і¸ як наслідок¸ приведе до порушення роботи ступеня біологічного очищення. Також почнеться швидкий знос шнеків дегідратора, це вплине на роботу цеху механічного зневоднення осадів або його повну зипинку. 

Таким чином, для эфективної роботи механічного ступеня очищення стічних вод та якісної очистки стічних вод згідно Дозволу на Спецводокористування, необхідна надійна та безперебійна робота піскоуловлювачів з пісковими бункерами “ЦИКЛОН”. 
Розрахунок економічного ефекту проводиться по показникам (стоків, що поступають на очисні споруди і не будуть очищені внаслідок зупинки КОС) завислих речовин та БСК 5. Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 8,56 мг/дм3 по факту складає 432,4 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 5,92 мг О2/дм3 по факту складає 385 мг О2/дм3.


Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

432мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,04619 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 10587 тис. грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

382мг/дм3 х 3 255 816 м3 / 365 х 61 х 0,64460 тис.грн. / 1000 (перехід у тн) = 133983 тис.грн./рік

Розмір штрафу буде складати: (10587 + 133983) х 5 = 722851 тис.грн./рік 


Для нарощування живого активного мулу знадобиться 2 місяці.


При цьому потрібно буде:

- додаткова цілодобова робота насосу Rexabloc потужністю 30 кВт/год замість насосу потужністю 22 кВт, витрати складуть:

(30-22) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 28448 грн

- додаткова цілодобова робота повітродувки потужністю 160 кВт/год замість  потужності 138,7 кВт, витрати складуть:

(160-138,7) (кВт) х 24 (год) х 61 (день) х 2,429 грн/кВт= 73717,08 грн
Економічний ефект   -  722953 тис.грн
722851 +  28,4 +  73,7 = 722953 тис.грн
Строк окупності  420 тис.грн / 722953 тис.грн = 0,001 року або 0,01 місяця
2.2.6.5. Придбання прибору для виявлення нафтопродуктів для лабораторії на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
В хімічній лабораторії каналізаційних очисних спорудах, 35 років (з 1985 р.) експлуатується аналізатор вмісту нафтопродуктів у воді АН-1, зав. № 1035.

Аналізатор неодноразово ремонтувався, фізично зносився та морально застарів. У 2019 році він не пройшов  метрологічну повірку і був зданий в ремонт. Відремонтований аналізатор пропрацював 3 місяці і знов вийшов з ладу, що  позначилось на дотриманні  графіків аналітичного контролю (затверджених  Державною екологічною інспекцією охорони довкілля Північно-західного регіону Чорного моря), в яких одним  з показників,  1 раз на тиждень, визначається вміст нафтопродуктів у стічній та морській водах. 
Провадження господарської діяльності КП “Чорноморськводоканал” з централізованого водопостачання та водовідведення, здійснюється  згідно Ліцензійних умов, які встановлюють певні організаційні, кваліфікаційні та технологічні вимоги, а саме дотримання “Технологічного регламенту експлуатації системи збирання, транспортування та очищення стічних вод м. Чорноморськ”, Правил технічної експлуатації  систем водопостачання та каналізації населених пунктів України, нормативів ГДС забруднюючих речовин які надходять в Чорне море та ін., в яких КП “Чорноморськводоканал”   повинно постійно здійснювати аналізи та контроль  якості очищення  стічних вод.   Виконання   ліцензійних умов є обов’язковими для суб’єктів господарювання і при їх недотриманні підприємству, при перевірці  контролюючими органами  загрожують штрафні  санкції.
Для виконання ліцензійних умов, здійснення  контролю нафтопродуктів у стічних водах на  приборі  який повинен відповідати вимогам Технічного регламенту засобів вимірювальної техніки, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016р. №163 необхідно придбати сучасний аналізатор АН який може виявляти вміст у стічних  водах не тільки нафтопродуктів, а і жирів, що є особливо  важливим для технології очищення стічних вод та роботи  очисних споруд.
Економічний ефект   -  відсутній
2.2.6.6. Придбання аналітичних ваг типу ВЛР -200 г., 2 класу точності для лабораторії на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
В хімічній лабораторії каналізаційних очисних спорудах 43роки (з 1977 року) експлуатуються ваги лабораторні моделі ВЛР -200 г., зав № 62.

Ваги лабораторні рівноплечі другого класу моделі ВЛР-200 г, призначені для точного визначення маси речовин, ними щоденно доводиться користуватися при виконанні різних лабораторних досліджень.

Ваги щорічно ремонтуються і на місці експлуатації і в ремонтних організаціях. Працювати на них неможливо - шкалу майже не видно при денному освітлені.
Лабораторне обладнання є одним з основних інструментів при виконанні хімічних аналізів для  технологічного контролю за якістю очищення стічних вод на очисних спорудах. Виконання аналізів, контроль якості очищення стічних вод обумовлено  Ліцензійними умовами з провадження господарської діяльності  з централізованого водопостачання та водовідведення, Технологічним  регламентом експлуатації системи  збирання, транспортування  та очищення стічних вод, Правил  технічної експлуатації  систем  водопостачання та каналізації населених пунктів  України Не виконання умов діючих законодавчих актів є порушенням експлуатаційних умов та тягне за собою накладання штрафів на ліцензіата. 

 Для роботи  хімічної лабораторії каналізаційних очисних споруд  необхідно придбати лабораторні ваги.
Економічний ефект   -  відсутній
2.2.6.7. Придбання вологоміру для лабораторії на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська
На очисних спорудах з 2019 року експлуатується обладнання для зневоднення осадів в цеху механічного зневоднення – 2 дегідратори фірми ЄКОТОН.

Щоденно необхідно обирати оптимальні параметри роботи обладнання внаслідок того, що склад стічних вод постійно змінюється, тим самим змінюється вологість  сирого осаду та надлишкового мулу. Змінюється вологість і суміші осадів. Неодноразово необхідно визначати вологість осадів, що подаються на зневоднення, кеку, суміші осадів. Результати необхідні для швидкого прийняття рішень про концентрацію розчину флокулянту, та для налагодження параметрів роботи дегідраторів. Прискорити визначення вологості в лабораторних умовах неможливо.
Вологость осадів сирого, надлишкового та інших мулів, на очисних спорудах визначається на протязі 3 год — 1 аналіз, в день потрібно зробити 3 аналізи. При цьому споживання електричної енергії складає 1,2 кВт на годину. 

Розрахунок споживання електричної енергії: 9 годин х 1,2 кВт х 365днів х 2,429 грн = 9575 грн
Якщо використовувати вологоміри сучасного покоління, то визначення вказаних вологостей буде тривати протягом 30 хв. — 1 аналіз, в день потрібно зробити 3 аналізи. При цьому споживання електричної енергії складає в середньму 0,65 кВт на годину. 

Розрахунок споживання електричної енергії: 1,5 годин х 0,65 кВт х 365днів х 2,429 грн = 864 грн
Економічний ефект  -  8,71 тис.грн
Окупність устаткування дорівнюватиме
9575 — 864 = 8711 грн.
Строк окупності  29,14тис.грн / 8,71 тис.грн = 3,4 року або 40,8 місяця
2.2.6.8. Придбання насосу-дозатору Q=20 м3/год, Н=20м на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
На станції знезараження стічних вод каналізаційних очисних споруд з 2011року  експлуатується насосне обладнання різного призначення, в тому числі насос-дозатор - «ETATRON» 1D0135AA00000 зарубіжного виробництва, який використовується  для  перекачування робочого розчину гіпохлориту натрію в контактні резервуари, де забезпечується 30 хвилинний контакт гіпохлориту натрію зі стічною водою.
Ефективна робота насосу-дозатору - забезпечує дотримання норм та вимог технологічного процесу очищення стічних вод згідно ДБН. В 2.5.-75:2013 Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування. Пункт 10.6.4.
В даний час встановлено, що насос-дозатор «ETATRON»1D0135AA00000 - знаходиться в незадовільному стані, постійний контакт з агресивним розчином робочого гіпохлориту натрію призвів до наступного:

· на корпусі насосу утворилися ракови та тріщини;
· з`явилася значна корозія, а саме: порушені цілостні характеристики діафрагми, шайби, пружин, кришок.

Зупинка роботи насосу-дозатору може привести до:

· перевищення нормативів гранично-допустимого скидання (ГДС) забруднюючих речовин у водний об'єкт, по затвердженим властивостям стічних вод, а саме колі-індекс - не більше 1000; колі-фаги - не більше 100 паличок в 1 л; збудники інфекційних захворювань - відсутні; життєспроможні яйця гельмінтів - відсутні

· скиду забруднюючих речовин в море та накладання штрафних санкцій контролюючих природоохоронних органів за порушення нормативів (ГДС) забруднюючих речовин у водний об'єкт;
Для забезпечення надійної роботи станції знезараження стічних вод гіпохлоритом натрію в заданому режимі, з дотриманням необхідного ступеню знезараження до нормативних показників, які регламентують скид в водний об'єкт, необхідно придбати насос-дозатор для  перекачування робочого розчину гіпохлориту натрію в контактні резервуари.
Економічний ефект   -  відсутній
2.2.6.9. Придбання насосу багатоступеневого для водопостачання MHI406-1/E/3-400-50-2/IE3 Wilo з приладом керування і розширювальним баком на каналізаційні очисні споруди м. Чорноморська
При реконструкції приміщення складу хлору під цех механічного зневоднення осаду каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська, цех обладнано двома шнековими дегідраторами та двома станціями приготування флокулянту. Для забезпечення технологічного процесу роботи шнекових дегідраторів, станцій приготування флокулянту та технічного обслуговування цеху необхідно забезпечити подачу води загальним об'ємом 7,8 м3/год, в тому числі:
· 4,8 м3/год для промивки 2-х шнекових дегідраторів MDQ-353C; тиск 0,2-0,4 Мпа;
· 2м3/год для 2-х станцій приготування флокулянту ; тиск 0,2-0,4 Мпа;
· 1,0 м³/год- витрата води на технічне обслуговування цеху

Існуюче насосне обладнання загальною потужністю 5м3/ч забезпечує необхідну  подачу води лише на господарсько-побутові та технологічні потреби очисних споруд без урахування технологічних потреб роботи цеху механічного зневоднення осаду. Використовувати обладнання цеху на повну потужність неможливо, без встановлення додаткового насосного обладнання. Багатоступеневий насос подачі води потужністю 8м3/год Wilo MHI406-1/E/3-400-50-2/IE3, з приладом керування і розширювальним баком. дозволить забезпечити необхідну кількість води для роботи технологічного обладнання цеху в штатному режимі.
Економічний ефект   -  відсутній
