Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми 2024 року у сфері ліцензованої діяльності.
Для виконання робіт з утримання споруд водопостачання та водовідведення міста Чорноморська в робочому стані заплановано заходів в інвестиційній програмі на 18424,36 тис.грн, в тому числі водопостачання – 7016,06 тис.грн, водовідведення – 11408,29 тис.грн., а саме:

· Обв'язка НС.


· Придбання насосів на НС.

· Будівництво водопровідної насосної станції “Сухий лиман” за адресою: Одеська область, с. Сухий Лиман, вул. Морська, 1Б (частково).

· Влаштування технологічних вузлів обліку на мережах водопостачання Чорноморської територіальної громади Одеського району Одеської області.

· Вузол обліку за адресою: Одеська область, Одеський район, с. В.Дальник вул. Маяцька дорога, 21 (встановлення витратоміру + обладнання Інфокс + огорожа).

· Влаштування технологічного/комерційного вузла обліку води на багатоквартирний будинок по вул. Перемоги, 91, с. Олександрівка, м. Чорноморськ, Одеський район, Одеська область.

· Монтаж технічних засобів телекомунікацій за адресами: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 11 (проспект Миру, 41А) (частково).

· Створення інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення з інтеграцією даних в спеціалізоване програмне забезпечення та трансформацією елементів графічних схем в відповідну систему координат з формуванням гідравлічної моделі мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська (частково).

· Блискавкозахист адмінбудівлі по пр-ту Миру 41А, станції "Діоксид", РЧВ, ЦНС, КОС (проєктні роботи).

· Диспетчеризація та автоматизація ПНС в с. Молодіжне, смт. Олександрівка, с. Малодолинське (проєктні та монтажні роботи).

· Придбання сушарок для одягу.

· Виконання контрольної геодезії та оплата сертифікатів для введення об'єктів в експлуатацію.

· Експертиза раніше розроблених проєктів.

· Придбання трициклу для обслуговування фонтанів.

· Придбання обладнання для майстерні.

· Придбання устаткування для терморезисторного зварювання поліетиленових труб.

· Придбання вібротрамбівки.

· Придбання інструментів.

· Реконструкція мереж водопроводу за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 46-50 (проєктні роботи).

· Реконструкція мереж водопроводу Ду 400 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, по вул. 1 Травня від вул. Олександрійської до пр-ту Миру (проєктні роботи).

· Реконструкція транзитного трубопроводу Д200мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. 1 Травня, 11 до проспекту Миру, 20а (проєктні роботи).

· Реконструкція водогону Ду 600 мм на рибпорт в с. Сухий лиман (проєктні роботи).

· Технічна інвентаризація об'єктів для введення їх в експлуатацію.

· Реконструкція внутрішньої системи опалення адміністративної будівлі за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, пр-т Миру, 41А (проєктні роботи).

· Улаштування технологічного вузла обліку на колекторі Овідіополь (лічильник+зворотній клапан).

· Ремонт шнекового дегідратору на КОС.

· Придбання 3-х шиберних засувок Ø 1000 мм + Ø 800 мм + Ø 600 мм + 2 фланці Ø 1000 мм + 2 фланці Ø 800 мм.

· Реконструкція ГКНС, що розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 23 (частково).

· Капітальний ремонт каналізаційного колектору Ду 800 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. 1 Травня, 1П до вул. Паркової, 23 (3 черга) (проєктні роботи).

· Капітальний ремонт другої секції аеротенку (проєктні роботи).

· Придбання матеріалів для ремонту дороги на КОС м. Чорноморська.

· Підготовка та оформлення документації для отримання дозволу на спецводокористування  та розробка нормативів ГДС речовин із зворотними водами.

· Реконструкція двох паралельних ділянок напірного каналізаційного колектору Dn 300 мм та Dn 200 мм за адресою: вул. Промислова, 1 в м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області (проектні роботи).

· Розробка інвентаризації джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

За умови виконання заходів в повному обсязі очікується покращення  технічного стану об’єктів та споруд, економія ресурсів, підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища, покращення оснащення підприємства.
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