Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми 2023 року у сфері ліцензованої діяльності.
Для виконання робіт з утримання споруд водопостачання та водовідведення міста Чорноморська в робочому стані заплановано заходів в інвестиційній програмі на 55718,97 тис.грн, в тому числі водопостачання – 31652,27 тис.грн, водовідведення – 24066,70 тис.грн., а саме:
· заміна системи управління рівнем води (яка застаріла) на центральній насосній станції за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 11.

· Заміна системи управління рівнем води (яка застаріла) на РЧВ 10000 м3 за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, вул. Санжійська дорога, 3Б.

· Капітальний ремонт ділянки водогону Dn 700мм, що розташований за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, перехрестя вул. Перемоги — вул. Транспортної.

· Придбання насосних станцій для заміни зношеного енерговитратного насосного обладнання на НС м. Чорноморська та підготовлення 4-х НС для встановлення насосного обладнання + модернізація 3 НС.

· Заміна засувки діаметром 400 мм на водопроводі за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Парусна.

· Придбання засувки Д 600 мм з обгумованим клином для заміни на водогоні Д 700 мм.

· Придбання засувок Д 500 мм  з обгумованим клином для заміни на водопровідних мережах.

· Придбання затворів (засувок) з демонтажними вставками для заміни на водогонах.

· Придбання частотного перетворювача для заміни аварійного  на ЦНС по вул. Транспортна, 11 м. Чорноморську Одеського району Одеської області.

· Заміна та пусконалагодження частотного перетворювача на ЦНС по вул. Транспортна, 11 м. Чорноморську Одеського району Одеської області.

· Реконструкція вводу водопроводу на НС по вул. Парусній, 5-А в м. Чорноморську Одеського району Одеської області (проєктні роботи, експертиза, будівельні роботи).
· Реконструкція мереж водопроводу, що проходить по пр-ту Миру від будинку №12 до будинку №18 (перемичка через дорогу) у м. Чорноморську Одеського району Одеської області.
· Реконструкція сталевої ділянки водогону Д 700 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, вул. Заводська (проєктні роботи, експертиза, будівельні роботи).
· Реконструкція трубопроводу для відновлення вводу водопроводу на КНП "Чорноморська лікарня" Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за адресою: м. Чорноморськ, вул. В. Шума, 4.
· Влаштування технологічних вузлів обліку на мережах водопостачання Чорноморської територіальної громади Одеського району Одеської області.

· Придбання витратоміру Д 500 мм для встановлення на вузлі обліку води в с. В. Дальник, Одеського району, Одеської області.

· Придбання лічильника води для комерційного обліку.

· Будівництво (буріння) артезіанської свердловини за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Малодолинське, вул. Вишнева, 1-н.

· Монтаж технічних засобів телекомунікацій за адресами: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 11 (проспект Миру, 41А).

· Придбання серверу диспетчеризації та моніторингу з програмним забезпеченням.

· Створення інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення з інтеграцією даних в спеціалізоване програмне забезпечення та трансформацією елементів графічних схем в відповідну систему координат з формуванням гідравлічної моделі мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська.

· Сертифікація підприємства.

· Проведення енергоаудиту будівель.

· Реконструкція водопровідної мережі по вул. Єдності в смт. Олександрівка,  м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області (проєктні роботи).

· Реконструкція водопровідної мережі по вул. Затишна в смт. Олександрівка,  м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області (проєктні роботи).

· Реконструкція водопровідної мережі по вул. Набережній в смт. Олександрівка,  м. Чорноморськ, Одеського району, Одеської області (проєктні роботи).

· Реконструкція мереж водопроводу Ду 400 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, по вул. 1 Травня від вул. Олександрійської до пр-ту Миру (проєктні роботи).

· Реконструкція транзитного трубопроводу Д 200 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. 1 Травня, 11 до проспекту Миру, 20а (проєктні роботи).
· Будівництво ПЛ-10 кВ «Маяк» для електропостачання КОС (частково – завершальні роботи).
· Придбання вентилятору на ГКНС.

· Заміна двигунів на повітродувках №2 та №3.

· Капітальний ремонт каналізаційного колектору Ду 800мм за адресою: Одеська область,Одеський район, м. Чорноморськ, вул. 1 Травня (частково) - парк Молодіжний (проєктні роботи, експертиза, висновок по стану труби, будівельні роботи).

· Капітальний ремонт первинного відстійника на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель і споруд № 2 (за межами населеного пункту).

· Капітальний ремонт приймальної камери та лотків на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська, що розташовані за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель та споруд №2 (за межами населеного пункту).

· Придбання насосу для заміни на ГКНС.
· Придбання шиберних засувок Д 250 мм для реконструкції каналізаційних насосних станцій.
· Реконструкція каналізаційного трубопроводу Д 160 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Хантадзе, 2.
· Реконструкція ділянки каналізаційного колектора Dn 200 мм за адресою: від вул. Данченка, 5 до пр-ту Миру, 11 в м. Чорноморську Одеського району Одеської області (проєктні роботи, експертиза та будівельні роботи).
· Реконструкція каналізаційних колодязів з виносом каналізаційних мереж з будівельного майданчику приймального відділення КНП “Чорноморська лікарня”, корпус А за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. В. Шума, 4.

· Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська за адресою: Одеська обл., Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель та споруд № 2 (за межами населеного пункту)/Придбання мулошкребу для заміни на первинному відстійнику КОС (придбання обладнання, шефмонтаж).

· Реконструкція каналізаційного трубопроводу Д 150 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Корабельна, 10 (проєктні роботи, експертиза, будівельні роботи).
· Технічне переоснащення системи донної аерації першої секції аеротенка каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська, розташованих за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільрада, комплекс будівель і споруд № 2 (за межами населеного пункту) (частково – завершальні роботи).

· Технічне переоснащення системи очищення каналізаційних стічних вод міста Чорноморськ Одеського району Одеської області (придбання повітродувки, будівельні роботи, заміна повітродувки).
· Будівництво зливної станції рідких відходів за адресою: Одеська обл., Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель та споруд № 2 (за межами населеного пункту) (проєктні роботи).
· Впровадження технології утилізації осаду на каналізаційних очисних спорудах м. Чорноморська: оснащення трактора навісним обладнанням (відвал).

· Оплата ТУ на приєднання КОС (Обленерго).

· Придбання котла твердопаливного.

· Проведення енергоаудиту будівель.

· Реконструкція напірного каналізаційного колектору за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. Космонавтів, 59Г в с. Малодолинське до вул. Світла, 51 в смт. Олександрівка (проєктні роботи, експертиза).

· Реконструкція ГКНС, що розташована за адресою: Одеська область, одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 23 (проєктні роботи). 

· Розроблення проєктів енергозбереження за результатами енергоаудиту на об'єкт “Будівля КП “Чорноморськводоканал” що знаходиться за адресою: Одеська обл., Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель та споруд № 2 (за межами населеного пункту).
За умови виконання заходів в повному обсязі очікується покращення рівня надання послуг, технічного стану об’єктів та споруд, економія ресурсів. 
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