Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми 2026 року у сфері ліцензованої діяльності.

[bookmark: _GoBack]Для виконання робіт з утримання споруд водопостачання та водовідведення міста Чорноморська в робочому стані заплановано заходів в інвестиційній програмі на 59771,17 тис. грн, в тому числі водопостачання – 25921,78 тис. грн, водовідведення – 33849,39 тис. грн., а саме:
· Капітальний ремонт перетинки №6  між двома водогонами Ду 1000 мм і Ду 700 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, в районі вул. Великодолинська дорога, 11 (частково).
· Модернізація та енергоефективність бювета, що розташований за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Парусна, 4-Б.
· Модернізація та енергоефективність бювета, що розташований за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, просп. Миру, 15-Ж.
· Реконструкція вводу водопроводу на НС за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 20Б (будівельні роботи).
· Реконструкція водогону Ду 600 мм на рибпорт в с. Бурлача Балка Одеського району Одеської області на ділянці в районі с. Сухий лиман.
· Придбання частотних перетворювачів.
· Диспетчеризація системи водопостачання.
· Реконструкція внутрішньої системи опалення адміністративної будівлі за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, пр-т Миру, 41А (проектні та будівельні роботи).
· Реконструкція водопроводу м. Чорноморськ, вул. Шума, 21 (проєктні роботи).
· Реконструкція водопроводу м. Чорноморськ вул. Данченко,3Б  (проєктні роботи).
· Реконструкція водопроводу за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Приморська (проектні роботи).
· Створення інтерактивного інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення КП  "Чорноморськводоканал".
· Придбання кондиціонерів.
· Придбання лічильників електричної енергії в комплекті з контролером  та трансформатором току для впровадження АСКОЕ.
· Реконструкція напірного каналізаційного колектору за адресою: від  вул. Космонавтів, 59Г в с. Малодолинське до вул. Світла, 51 в смт. Олександрівка.
· Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 12.
· Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. В.Шума, 11.
· Реконструкція самопливного колектору за адресою Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Спортивна, 6А.
· Капітальний ремонт каналізаційного колектору Ду 800 мм за адресою: м. Чорноморськ, вул.1 Травня (частково) - парк Молодіжний (2 черга).
· Капітальний ремонт каналізаційного колектору Ду 800 мм за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, від вул. 1 Травня, 1П до вул. Паркової, 23 (3 черга).
· Придбання обладнання  для заміни на вторинному відстійнику №2 каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська (мулосос з шафою керування).
· Капітальний ремонт вторинного радіального відстійника №2 каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська.
· Встановлення системи блискавкозахисту будівель каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська, розташованих за адресою: Одеська область, Одеський район, Дальницька сільська рада, комплекс будівель і споруд №2 (за межами населеного пункту).
· Диспетчеризація системи водовідведення (каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська) – частково.
· Придбання мулососної машини.
· Геодезія та Сертифікати для введення об'єктів  в експлуатацію.
· Технічна інвентаризація об'єктів для введення їх в експлуатацію.
· Експертиза раніше розроблених проєктів.
За умови виконання заходів в повному обсязі очікується покращення  технічного стану об’єктів та споруд, економія ресурсів, підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища, покращення оснащення підприємства.
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