Опис заходів інвестиційної програми
Водопостачання

1.1.4.1. Реконструкція мереж водопроводу Ду 400 мм по вул. 1 Травня, від вул. Олександрійської до пр-ту Миру м. Чорноморська, Одеського району, Одеської області (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи – частково)(510м)

Водопровід Д400 (чавун), який проходить по вул. 1 Травня (від вул. Олександрийська до проспекту Миру) експлуатується 59років (з 1962 р.), що  перевищує нормативний термін експлуатації чавунних труб, який складає 50 років. Ділянка трубопроводу Д400мм по вул. 1 Травня (під дорогу вул. Олександрийська) прокладена із сталевих труб, нормативний термін експлуатації 25 років, фактичний термін екстлуатації перевищив нормативний на 34 роки. 


Трубопровід по вул. 1 Травня потребує повної реконструкції. Він знаходиться в аварійному стані. За останні 3 роки на цій мережи було ліквідовано 4 аварії. При виконанні ремонтних робіт виявлено: що стінки сталевої труби проіржавіли, стали дуже тонкими і від найменшого навантаження руйнуються; стінки чавунного трубопроводу стали дуже крихкими. Внаслідок чого при ліквідації аварій на трубопроводі та накладанні ремонтних хомутів стінки трубопроводу покриваються тріщинами, від несильного удару труби розпадаються на металеві фрагменти, що унеможливлює їх ремонт та експлуатацію. Аварійний стан трубопроводу призводить до прихованих втрат води, та великої кількості втрат води при аваріях, до витрат  пов'язаних з виконанням земляних робіт (витратам палива), витрат пов'язаних з промивкою та знезараженням трубопроводу, при яких застосовуються  дезінфекційні матеріали.


Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проектну документацію;
· виконати експертизу проекту;
· виконати будівельні роботи. 
Економічний ефект  - відсутній. 
1.1.4.2.  Реконструкція транзитного трубопроводу Д200мм за адресою від вул. 1 Травня, 11 до проспекту Миру, 20а м. Чорноморська, Одеського району, Одеської області (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи)
Сталевий, транзитний водопровід Д 200 мм, що розташований від житлового будинку по вул. 1 Травня,11 до житлового будинку по пр-ту Миру, 20а, експлуатується з 1970р. — 50 років, при нормативному терміні експлуатації сталевого трубопроводу 25 років. 

В теперішній час ділянка транзитного водопроводу Д 200 мм, знаходиться в    незадовільному стані та потребує перекладки.
За період 2018-2021 років ліквідовано 10 аварії на цій ділянці мережі, під час яких вода потрапляла в підвали житлових будинків, затоплюючи підвальні приміщення, що призводило до сирості, неприємного запаху та наріканню мешканців цих будинків. Через герметичність підвальних конструкцій житлових будинків вода, яка потрапляла в підвал, не випаровувалася та не дренувала. Для її відкачування ми застосовували таку техніку як помпу-андижанець та вакуумну машину. Після виконання цих робіт проводилось знезараження підвалу хлорним вапном. Таким чином, для покращення санітарних умов мешканців житлових будинків та виконання робіт з експлуатації водопровідних мереж в узгодженні з новими ДБН необхідно виконати реконструкцію цієї мережі з заміною труб.
Для здійснення цього заходу необхідно:
· розробити проектну документацію;
· виконати експертизу проекту;
· виконати будівельні роботи. 
Економічний ефект  -  відсутній
1.1.4.3. Корегування проекту “Реконструкція вводу водопроводу на НС по вул. Парусній, 5А, в м. Чорноморську, Одеського району, Одеської області” (корегування проекту, експертиза та будівельні роботи)

НС вул. Парусна, 5А подає воду на сім багатоквартирних будинків (6-16 поверхів) і близько 100 приватних приватних житлових 1-3 поверхових будинків. 
Подача води на НС здійснюється по одному вводу водопроводу Ду 150 мм (чавун), на якому розташовані будівлі ринку «Курортний». 

Ввід водопроводу знаходиться в передаварійному стані - по міжтрубному простору між водопроводною трубою та футляром до камери надходить вода. Ліквідація аварії ускладнена неможливістью її локалізації через незначний виток води і нечутливість до такого витоку обладнання по пошуку витоків. 

Величина витоку орієнтовно становить 2 м3 води на добу. 

Величина втрат на рік - 730 м3/рік і недореалізація води - 5 тис. грн/рік. 

Ввід водопроводу Ду 150 мм також проходить під 4-х смуговою автодорогою по вул. Парусна в районі автостоянки магазину «Копійка». Виконання ремонтних робіт призведе до перекриття автодороги по вул. Парусна і тривалого відключення води для 5-7 тис. споживачів і об'єкта ЦТП № 8. 

Економічний ефект   -  відсутній
1.2.2.1. Улаштування вузла обліку на ПНС за адресою: пр-т миру 24В в м. Чорноморськ Одеського району Одеської області

Згідно п.7.3. Правил технічної експлуатації систем водопостачання та водовідведення населених пунктів України РДП 204-12Укр.242-95 кожну насосну станцію необхідно обладнати водомірними вузлами. Це також необхідно для складання балансу води, а також дасть можливість визначити втрати води, усунути несправності в мережі, та виконати ліцензійні умови. 

За рахунок обліку води на водопостачання міста при формуванні місячного балансу наявні данні обліку надають можливість:
- збільшити реалізацію води за рахунок контролю за роботою служби водозбуту;

- виявити вузькі места, в яких втрачається вода в наслідок недообліку чи аварій;

- створити систему технологічного обліку.
Економічний ефект   -  відсутній
1.2.2.2. Улаштування вузлів комерційного обліку на житлові будинки м. Чорноморськ Одеського району Одеської області
Згідно з вимогами чинного законодавства у сфері комунальних послуг оператор зовнішніх інженерних мереж, в термін до 1 серпня 2022 року, зобов`язаний оснастити вузлами комерційного обліку будівлі, приєднані до зовнішніх інженерних мереж.
Для виконання вимог Закону України № 1060 від 03.12.2020 року та Наказу Міністерства розвитку громад та територій України № 191 від 19.08.2020 року необхідно врахувати в інвестиційній програмі підприємства (за рахунок прибутку) витрати на встановлення вузлів комерційного обліку в будівлі, приєднані до зовнішніх інженерних мереж та врахувати ці витрати у складі тарифів на 2022 рік).
Економічний ефект   -  відсутній 
1.2.5.1. Створення інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення з інтеграцією даних в спеціалізоване програмне забезпечення та трансформацією елементів графічних схем в відповідну систему координат з формуванням гідравлічної моделі мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська
У зв'язку з тим, що на нашому підприємстві використовується геоінформаційна система, розроблена на базі російського програмного комплексу , вона не має можливості оновлення і будь якої миті можуть бути втрачені назавжди усі наробки за 16 років існування ГІС-системи на підприємстві.  

Метою розробки інформаційно-розрахункового комплексу є:
· інформаційно-розрахунковий комплекс інженерних мереж водопостачання та водовідведення міста Чорноморська, призначений для підвищення ефективності управління та планування заходів з оптимізації роботи систем водопостачання і водовідведення;
· створення єдиної та повної схеми систем мереж водопостачання та водовідведення міста Чорноморська (інформаційна частина комплексу);
· гідравлічне моделювання (розрахункова частина комплексу) систем мереж водопостачання та водовідведення з метою оптимізації режиму роботи систем мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська з урахуванням надійності систем.
Економічний ефект   -  відсутній 
1.2.6.1. Придбання чергувальної машини

Для  своєчасного усунення аварійних ситуацій які виникають у місті необхідно на підприємстві мати чергувальну машину в справному стані (для перевезення інструментів, приладдя, чергувальної бригади).

Існуючий на базі нашого підприємства автомобіль ГАЗ 33023 експлуатується 18 років з 2003 року. За час експлуатації рама, кабіна, кузов піддалися сильній корозії та прийшли в незадовільний технічний стан. 
Висновок: необхідно придбання нового автомобілю, більш сучасної модифікації, двигун якого працює на дизельному пальному.
Економічний ефект  -  відсутній.
1.2.8.1. Будівництво другої нитки водогону Д 700 мм для м. Чорноморська за адресою: від с. В. Дальник до м. Чорноморськ Одеського району Одеської області. (Проектування 22.8 км: 3 черги:                       1 черга – с. В.Дальник – 2 перемичка; 2 черга – 2 перемичка – 4 перемичка; 3 черга – 4 перемичка – м. Чорноморськ)
м. Чорноморськ експлуатує водогін Ø 700 мм з чавунних та сталевих труб з 1961 року. (60років) За цей час ділянка від 0 пікета до 96 пікета прийшла в ветхий стан. Експлуатація цієї ділянки неможлива вже з 2006 року, тому від нульового до дев’яносто шостого пікету водогін Ø 700 мм відключений. Діючий трубопровід, також знаходиться в незадовільному стані. Так за період 2018-2021років на трубопроводі сталося 9 аварійних ситуацій, на усунення яких витрачено великі кошти.  На сьогоднішній день вода подається через 4 перемичку з 96 пікету до м. Чорноморськ із водогону Ø 1200 мм

В разі аварії на водогоні Ø 1200 мм , чи на запірному обладнанні водогону (до 96 пікету) для ремонту трубопроводу необхідно виконати зупинку водопостачання мешканців міста на термін до трьох діб, що є порушенням  нормативних вимог ДБН  В.2.5-74:2013 “Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування”, так як в місті, в якому проживає більше 70000 жителів повинно мати два діючих водогони, окремо підключених до джерела водопостачання, а саме до Одеських водогонів. Один робочий, другий резервний і водопостачання міста не повинно зупинятися.
Перший етап робіт – передпроектні та проектні роботи.
Економічний ефект  -  відсутній.
1.2.8.2. Діспечерізація та автоматизація ПНС в с. Молодіжне, смт. Олександрівка, с. Малодолинське; ПНС в м. Чорноморськ по пр-ту Миру, 19, 30, 35, 41 (монтажні роботи)

Через те. що підкачувальні насосні станції розташовані на великій відстані від  виробничої ділянки та диспетчерського пункту, інформація про збій роботи насосного обладнання  отримується через певний час, при скаргах мешканців на   зменшення напору води та інше.  І для налагоджування  робочого процесу  насосних станцій необхідно  виїзд бригади, на який витрачається певний час.

Діспечерізація та автоматизація ПНС дозволить виконувати моніторінг та  керування  режиму роботи  насосних станцій на  відстані та швидко реагувати у випадку аварійних ситуацій.
Економічний ефект  - відсутній
Опис заходів інвестиційної програми
Водовідведення
2.1.4.1. Капітальний ремонт будівлі приймального відділення з заміною системи вентіляціі каналізаційних очисних споруд м. Чорноморська (проектні роботи, експертиза проекту, будівельні роботи – частково)

Будівля приймальної камери решіток-дробарок інвентарний № 01154 введено в експлуатацію в листопаді 2005 р. Будівля одноповерхова, розміром в плані 8,04м х 7,10м, з двома прибудовами для управління гратами тонкої очистки та розміщення кондиціонера центрального каркасного, а так само чаша гасіння. Фундаменти стрічкові з монолітного залізобетону. Цоколь оштукатурений. Перекриття - конструкція з металевих балок і прогонів, стеля підшита пластиком. Зовнішні стіни з газобетону товщиною 100мм, обшиті металевим профнастилом по металевому каркасу. Покрівля - азбестоцементні хвилясті листи.


Будівля приймальної камери решіток-дробарок призначена для прийому стічних вод, що надходять на каналізаційні очисні споруди, гасіння напору і розподілу стічних вод між каналами решіток. 


Будівля приймальної камери решіток-дробарок експлуатується при постійному впливі агресивного середовища, то на сьогоднішній день воно знаходиться в незадовільному стані, що унеможливлює його нормальну експлуатацію, особливо в зимовий період і наявна система опалення  (кондиціонера центрального каркасного) в зимовий період не забезпечує необхідного ефекту обігріву приміщення. Крім того система вентиляції практично прийшла в непридатність.


При зниженні температури до 0 ° С решітки MEVA в будинку приймальні камери решіток-дробарок виходять з ладу. Дана обставина згубно впливає на роботу наступних споруд технологічного процесу очищення стічних вод, а саме пескоуловлювачів і первинних відстійників. В результаті чого зростає навантаження на ступінь біологічної очистки стоків і, як наслідок, можливе скидання недостатньо очищених стічних вод у водний об'єкт.

З метою недопущення порушення технологічних процесів очищення стічних вод, а також для забезпечення роботи решіток MEVA необхідно виконати капітальний ремонт будівлі приймальної камери решіток-дробарок і встановити нову систему вентиляції. Крім того при експлуатації та проведенні ППР обладннання встановленного в будівлі, існує загроза життю обслуговуючого та ремонтного персоналу.
Економічний ефект  - відсутній
2.2.3.1. Створення інформаційно-розрахункового комплексу (геоінформаційної системи) інженерних мереж водопостачання та водовідведення з інтеграцією даних в спеціалізоване програмне забезпечення та трансформацією елементів графічних схем в відповідну систему координат з формуванням гідравлічної моделі мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська
У зв'язку з тим, що на нашому підприємстві використовується геоінформаційна система, розроблена на базі російського програмного комплексу , вона не має можливості оновлення і будь якої миті можуть бути втрачені назавжди усі наробки за 16 років існування ГІС-системи на підприємстві.  

Метою розробки інформаційно-розрахункового комплексу є:
· інформаційно-розрахунковий комплекс інженерних мереж водопостачання та водовідведення міста Чорноморська, призначений для підвищення ефективності управління та планування заходів з оптимізації роботи систем водопостачання і водовідведення;
· створення єдиної та повної схеми систем мереж водопостачання та водовідведення міста Чорноморська (інформаційна частина комплексу);
· гідравлічне моделювання (розрахункова частина комплексу) систем мереж водопостачання та водовідведення з метою оптимізації режиму роботи систем мереж водопостачання та водовідведення м. Чорноморська з урахуванням надійності систем.
Економічний ефект   -  відсутній 
2.2.5.1. Придбання мулошкребу на первинний відстійник каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська
На очисних спорудах м. Чорноморська для видаленя осаду з дна первинного радіального відстійника № 1 використовуються мулошкреб, виготовлений згідно типового проекту 902-2-84, 1967 року, який знходиться в аварійному стані, через сильну зношеність всіх його вузлів. Цей мулошкреб не працює через його аварійний стан. Тобто резервний мулошкреб на даний час на очисних спорудах відсутній. Мулошкреб на первинному відстійнику № 2 потребує ремонту та періодичного технічного обслуговування. Що неможливе через відсутність робочого резервного мулошкребу. При виході з ладу мулошкребу на первинному відстійнику № 2 настане порушення біологічної ступені очищення стічних вод, та подальше порушеня технологічного процесу роботи очисних споруд та екологічного стану Чорного моря. А саме: в аеротенк будуть надходити стічні води з перевищенням допустимих концентрацій по завислим речовинам та БСК 5. Данна ситуація порушить роботу аеротенку і призведе до надходження у вторинний відстійник і надалі у море стічних вод з наднормативним змістом завислих речовин та БСК 5. 

Понаднормативна кількість забруднюючих речовин складає: 

- по завислим речовинам: при ПДС = 10,0 мг/дм3 по факту складає 25,0 мг/дм3;

- по БСК 5: при ПДС = 8,5 мг О2/дм3 по факту складає 25,0 мг О2/дм3.


Розрахунок при скиді в море наднормативних кількостей завислих речовин та БСК 5:

- По завислим речовинам:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

25,0мг/дм3 х 3 240 000 м3 х 29,27 грн. / 1000 (перехід у тн) =  2 370,87 грн./рік

 - По БСК 5:

Концентрація х кількість стоків, рік х плата за скид в Чорне море за тн:

25,0мг/дм3 х 3 240 000 м3 х 408,50 грн. / 1000 (перехід у тн) =  33 088,5 грн./рік

Розмір штрафу може складати:

2 370,87 + 33 088,5 = 35 459,37 грн.

35 459,37 х 5 = 117 296,85 грн./рік 
Економічний ефект   -  відсутній
2.2.5.2. Придбання щитових затворів з нержавіючої сталі з електроприводами на пісколовку відділення №1, №2 каналізаційних очисних споруд м.Чорноморська 

Для затримання грубих забруднюючих речовин стічних вод, в основному неорганічного походження (переважно піску з розміром часточок 0,25 мм та більше) на очисних спорудах призначені піскоуловлювачі з круговим рухом води. До складу вказаних піскоуловлювачів входять щитові затвори з електроприводами  в кількості 4-х одиниць. Вони являють собою вид запірної арматури, призначеної для регулювання рідинного потоку в відкритих каналах, а також при виконанні ремонтних робіт для оперативного перекриття потоку води. За допомогою щитових затворів регулюється швидкість руху води в піскоуловлювачі тим самим забезпечуючи випадання великої кількості органічних домішок (піску). Швидкість руху води  в піскоуловлювачах не повинна виходити за визначені межі.

Ефективна робота піскоуловлювачів забезпечує нормальну експлуатацію насосних агрегатів, первинних відстійників, а також надійну та довготривалу роботу обладнання цеху механічного зневоднення осадів.


На даний момент встановлено, що щитові затвори, які виготовлені із чорного металу сильно кородовані, через постійну присутність агресивного середовища стічної води, яка подається на очищення. Кожні два роки підлягають заміні.


Нові щитові затвори забезпечать єфективну роботу піскоуловлювача та эфективну роботи усього механічного ступеня очищення стічних вод, дотримання технологічних процесів та якісної очистки стічних вод згідно Дозволу на Спецводокористування.
Економічний ефект  - відсутній
2.2.6.1. Діспечерізація та автоматизація КНС Приморська; Олександрівка; ІСРЗ1; ІСРЗ2 (проектні та монтажні роботи)

Для моніторінгу, керування режиму роботи насосних станцій, та швидкого реагування у випадку аварійних ситуацій.
Економічний ефект  - відсутній
